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ВСТУП 

 

Актуальність теми. На сучасному етапі розвитку суспільства фізична 

культура – це самостійна і особлива галузь загальної культури, яка спрямована 

головним чином на зміцнення здоров’я людини, продовження її творчої 

активності та життя, а також на зростання і вдосконалення її всебічного й 

гармонійного розвитку і використання набутих якостей у суспільній, трудовій 

та інших видах діяльності. Багато в чому розвитку фізичної культури сприяє 

діяльність різних спортивних федерацій. Однією з таких федерацій є Федерація 

падел тенісу України.  

Падел теніс, як вид спорту, в Україні є маловідомим, однак ця спортивна 

гра є улюбленою для багатьох людей світу. Починаючи з часу свого 

виникнення (1969 р.), падел теніс поступово захоплює спортсменів Центральної 

та Південної Америки, а згодом – і Європи (зокрема, Іспанії). Велика кількість 

гравців, близько 10 тисяч ігрових полів – говорить про вагому популярність 

падел тенісу в світі. Перелічене підкреслює необхідність розвитку цього виду 

спорту і в нашій державі. Саме тому з ՚ ясування природи падел тенісу та 

вивчення основ нормативно-правового регулювання діяльності федерації цього 

виду спорту є своєчасним та актуальним. 

Нормативно-правову основу магістерської роботи становлять 

Конституція України, Податковий  кодекс України, закон України «Про 

фізичну культуру і спорт», Національна доктрина розвитку фізичної культури і 

спорту, укази Президента України «Про державну підтримку розвитку фізичної 

культури і спорту в Україні», «Про додаткові заходи щодо державної підтримки 

розвитку фізичної культури і спорту в Україні» та інші нормативні акти. 

Емпіричну основу основу магістерської роботи представляють аналітичні 

і оглядові матеріали, соціологічні дослідження, статистичні показники, власне 

проведене анкетування. 

Науково-теоретичну основу магістерської роботи становлять сучасні 

наукові доробки фахівців, які присвятили свої дослідження проблемам 

нормативно-правового регулювання сфери фізичної культури і спорту, а саме: 
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Журба М. А., Костенко М. П., Моргунов О. А., Наставний І. В., Саннікова 

М.В., Суха Ю. С., Туряниця О. О., Чокля О. І., Фальковський А. О. та інших. 

Разом з тим, варто вказати на суттєву недостатність наукових досліджень, 

присвячених проблемам нормативно-правового регулювання діяльності 

федерацій. 

Взаємозв’язок роботи з планами НДР. Дослідження проведене в рамках 

теми «Теоретичні та прикладні основи застосування комунікацій у 

спортивному менеджменті» зведеного плану НДР НУФВСУ на 2021-2025 рр. 

Роботу було виконано на кафедрі менеджменту і економіки НУФВСУ. 

Мета та завдання дослідження. З урахуванням практичного та 

наукового значення обраної теми, метою дослідження є формування уявлення 

про нормативно-правове забезпечення в Україні діяльності спортивної 

федерації на прикладі падел тенісу, розгорнута характеристика та аналіз 

нормативної бази, пов ՚ язаної з регламентацією падел тенісу в Україні, надання 

пропозицій щодо покращення нормативно-правового регулювання діяльності 

федерації падел тенісу в Україні в сучасних українських реаліях. 

Реалізація поставленої мети здійснюється шляхом постановки і 

вирішення наступних завдань: 

- розкрити характеристики падел тенісу як виду спорту та окреслити 

його нормативно-правове регулювання; 

- з՚ ясувати стан розвитку падел тенісу в Україні; 

- проаналізувати нормативно-правову базу діяльності Української падел 

федерації, а також визначити ті законодавчі, підзаконні та локальні акти, які 

регулюють падел відносини; визначити правовий статус Української падел 

федерації; 

- запропонувати шляхи вдосконалення нормативно-правового 

регулювання діяльності федерації падел тенісу в Україні. 

Об ՚ єкт дослідження – це суспільні відносини, які виникають і 

розвиваються в процесі діяльності спортивних федерацій в Україні. 

Предмет дослідження – це нормативно-правове забезпечення діяльності 

спортивної федерації на прикладі падел тенісу в Україні. 
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Методи дослідження. Методологічною основою магістерської роботи є 

система методів, сукупність яких обумовлена метою і особливостями 

дослідження. 

Використання діалектичного методу при вивченні падел тенісу як виду 

спорту дало змогу окреслити природу останнього, розкрити передумови його 

становлення, з’ясувати зв’язки з іншими видами спорту тощо. 

Також були використані такі методи: 

- Логічний. 

- Аналіз наукової літератури та нормативно-правових актів. 

- Порівняння. 

- Узагальнення. 

- Соціологічне опитування. 

- Математична статистика. 

Наукова новизна роботи. Магістерська робота є працею, в якій 

з՚ ясовується нормативно-правове забезпечення діяльності спортивної 

федерації (на прикладі падел тенісу), та міститься ряд окремих положень, які 

несуть у собі наукову новизну, а саме: 

- характеристика падел тенісу як виду спорту; 

- шляхи удосконалення нормативно-правового забезпечення 

функціонування падел тенісу в Україні. 

Практична значущість роботи.  Окремі аспекти, теоретичні висновки та 

практичні пропозиції, висловлені в магістерській роботі, були враховані та 

впроваджені в діяльності Української падел федерації (довідка від 30 листопада 

2021 р.). 

Структура та обсяг роботи. Магістерська дипломна робота складається 

із чотирьох розділів, висновків та практичних рекомендацій, додатків, списку 

літератури – 62 джерела, загальний об’єм роботи складає 88 сторінок. 

Апробація результатів роботи і публікації. Теоретичні положення та 

практичні висновки магістерської роботи були оприлюднені на двох 

конференціях: а) ІІІ Міжнародна наукова-практична конференція «Економіко-

соціальні відносини в галузі фізичної культури та сфери обслуговування», 1-2 
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квітня 2021 р. (Львівський державний університет фізкультури і спорту ім. 

Івана Боберського); б) Всеукраїнська наукова-практична конференція для 

студентів і молодих учених «Актуальні проблеми фізичного виховання: теорія і 

практика», 9 грудня 2021 р. (Уманський державний педагогічний університет 

імені Павла Тичини). 

Доповіді опубліковані у збірниках матеріалів конференції. 
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РОЗДІЛ 1 

НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ СУЧАСНОГО РОЗВИТКУ ВИДІВ 

СПОРТУ 

 

1.1 . Зародження падел тенісу у світі та його подальший розвиток 

Падел теніс – це дуже популярний вид спорту у багатьох європейських та 

латиноамериканських країнах, який характеризується поєднанням тенісу, пінг-

понгу та сквошу. Від першого було взято корт з натягнутою по центру сіткою 

та принцип підрахунку очків; від другого – «нижню» подачу та ракетки 

(останні, звичайно, відрізняються розміром і конструкцією, але принцип гри 

ними більш за все нагадує пінг-понг), а від третього – стіни. Разом з тим, 

головною перевагою цього виду спорту є те, що він забезпечує комфортне 

перебування на корті як спортсмену-професіоналу, так і початківцю. Це 

пов’язано з його простотою та легкістю навчання, гра не потребує серйозної 

підготовки для отримання позитивних емоцій вже на етапі знайомства з падел 

тенісом. Саме тому падел теніс швидко набирає популярності та поширюється 

по всім континентам. Наприклад, в Аргентині він став другим за популярністю 

видом спорту в країні та налічує більш ніж 2 мільйони гравців та 10 тисяч 

ігрових майданчиків. 

Вважається, що цей вид спорту був винайдений в Акапулько (Мексика), 

Енріке Коркуерою в 1969 році. Однак існує думка, що зародки його 

простежуються ще на початку 1920-х років, коли цей вид спорту ввійшов у 

моду на круїзних кораблях. Іноді дослідники йдуть ще далі та вказують, що світ 

за появу падел тенісу має бути вдячний єпископу Франку Піру Білу (м. Нью-

Йорк), який у 1915 році запропонував підліткам гру на спортивних 

майданчиках замість не завжди безпечних вуличних розваг [18]. Через 

зрозумілий дефіцит квадратних метрів у місті, корти для нової гри були в 

чотири рази менші стандартних майданчиків для тенісу [34]. 

Поряд з вищезазначеним, винахідником падел тенісу все ж таки 

називають Енріке Корнуеру (м. Пуерто-де-Акапулько). У нього в дворі була 

площадка для тенісу (або гри, схожої на нього – оскільки м’ячик був ближче до 
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такого, як у сквоші). На ній Коркуера грав з друзями, які збиралися у нього для 

полювання на качок – вранці полювання, потім обід, потім гра. Під час гри м’яч 

часто відлітав до сусідів і його повернення стало займати набагато більше часу, 

ніж сама гра. Тоді Коркуера поставив на корті спочатку одну стінку (навпроти 

стіни будинку), а потім – взагалі обгородив корт з усіх боків, а відскоки м’яча 

від стінок корту надали грі більшої динаміки. Нова гра отримала назву 

Настільний Коркуера, адже саме така назва красувалося на обкладинці перших 

правил гри, які дону Енріке подарувала на день народження його дружина 

Вівіана. 

У благородного дона любив відпочивати влітку іспанський принц 

Альфонсо, якому сподобалася нова гра. В 1970 році Його Високість побудував 

в рідній країні перші два корти для падел тенісу. Так ця гра з’явилася в Європі. 

Принц почав перші турніри за участю інших осіб королівської крові й просто 

відомих особистостей з різних країн світу, які потім поширювали падел теніс у 

своїх родинах. Спонсором цих турнірів була мережа магазинів «Smith & Smith», 

яка належала Хуліо Алегро Артіачу, котрий надалі став першим президентом 

FIP [37]. 

Гра швидко набула прихильників у країнах Латинської Америки, а в 

Аргентині навіть зайняла друге місце після футболу по популярності. З’явився 

падел теніс і в Сполучених Штатах Америки.  

Доречі, розвиваються у Сполучених Штатах Америки і дуже схожі на 

падел теніс види спорту. Це, зокрема, американський падел теніс та платформ-

теніс, однак вони мають місце поки що тільки в США, а ось падел теніс став по-

справжньому міжнародним видом спорту майже 30 років назад [37]. 

У 1974 році падел теніс проникає у Європу, коли серед спортсменів 

Іспанії ця гра викликала прихильність та визнання. Іспанці, що є азартними від 

природи, потребували боротьби, яку знайшли на спортивних кортах, і крім 

того, підтримували себе у хорошій формі. 

З Іспанії падел теніс поширився у Великобританію, європейські країни та 

інші куточки нашої планети. Зокрема, популярність цього виду спорту на 

узбережжі Коста-дель-Соль на півдні Іспанії та в Алгарві на півдні Португалії 

https://en.wikipedia.org/wiki/Costa_del_Sol
https://en.wikipedia.org/wiki/Algarve
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відкрила для нього велику кількість британських відвідувачів, що призвело до 

зростання популярності цього виду спорту у Великобританії та заснування 

Федеральної федерації Падел у 2011 році [35]. 

Сьогодні в «Federacion Internacional de Padel» (FIP) входить 41 

Асоційованих членів національних федерацій, а саме: Австралія, Австрія, 

Аргентина, Бельгія, Бразилія, Великобританія, Вірменія, Гватемала, Данія, 

Домініканська Республіка, Естонія, Індія, Іран, Ірландія, Іспанія, Італія, Канада, 

Китай, Литва, Мексика, Монако, Німеччина, Норвегія, Об’єднані Арабські 

Емірати, Парагвай, Польща, Португалія, Росія, Сенегал, Сполучені Штати 

Америки, Таїланд, Угорщина, Уругвай, Фінляндія, Франція, Чеська Республіка, 

Чилі, Швейцарія, Швеція, Японія [37]. 

Падел теніс, як вид спорту, починає формувати два напрямки свого 

розвитку: аматорський (категорії: чоловіки, жінки, діти) та професійний 

(чоловіки, жінки). І вже з 1992 року вперше в Іспанії проводиться чемпіонат по 

падел тенісу. Після цього змагання, як правило, проводяться два рази на рік. 

Зазвичай цей захід організовується Міжнародною Федерацією Падел 

(Federacion Internacional de Padel – FIP).  

 У 2005 році була заснована Професійна Ліга Паделу (Padel Pro Tour –

PPT), метою діяльності якої став розвиток професійної гри в падел теніс та 

підвищення рівня організації турнірів. Вона була утворена в результаті 

домовленості між групою організаторів матчів з падел тенісу, у тому числі 

Асоціацією професійних гравців паделу (AJPP) та Іспанською жіночою 

асоціацією паделу (AFEP). 

Сьогодні найважливішою спортивною подією вважається Світовий 

турнір (WPT) – аналог ATP/WTA у великому тенісі, який вперше проводився в 

Іспанії.  У 2014 році змагання проводилися в Португалії, Аргентині та Дубаях 

[35]. У 2019 році у рейтингу WPT налічувалося 520 чоловіків та 266 жінок [37]. 

Для того, щоб стати новим учасником цих престижних змагань, 

необхідно показати певний результат на національному рівні, при чому для 

різних країн він різний. Для Іспанії, як одного з лідерів світового падел тенісу і 

засновника світового туру – топ 25 національного рейтингу, від топ 25 до топ 4 
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– рейтинги автономій, топ 6 юніорський національний рейтинг, топ 4 – 

кадетський, топ 4 або топ 2 юніорські рейтинги автономій. Від Аргентини, 

Бразилії, Франції та Португалії – тільки топ 25 національного рейтингу, а від 

інших країн – топ 15 національного рейтингу. Таку ситуацію можна почснити 

тим, що країни з найбільш розвиненим падел тенісом виставляють більше 

гравців, а країни, куди цей вид спорту тільки прийшов – менше. Але шанс 

потрапити в професіонали є у будь-якого паделіста або паделістки. Спортсмени 

різних країн дійсно працюють у даному напрямку. Так, зокрема, у Швеції на 

2020 рік функціонує приблизно 1500 кортів для падел тенісу, на яких замовлено 

біля 1 мільйона спеціалізованих курсів [36].  

Сезон в Світовому Турі триває з березня по грудень та складається з 

турнірів класу: Відкритий, Майстер, Челленджер, Жіночий Відкритий і 

завершується Фіналом Майстри в середині грудні. Всього 13 Відкриттів (9 

змішаних і по 2 суто чоловічих й жіночих), 6 Майстрів та 4 Челленджера. У 

Фінал Майстри виходять топ 16 рейтингу Світового Туру як у чоловіків, так і у 

жінок. 

Декілька слів добавимо про фінансові заохочення розвитку професійного 

падел тенісу. Так, призовий фонд Фіналу Майстри (чоловіки) – 110 тисяч євро, 

з яких 33 тисячі отримує переможець. Призовий фонд Майстри – 105 тисяч 

євро, Опена – 91 360 євро, а Челленджера – 17,5 тисячі євро. Це у чоловіків. У 

жінок – Фінал Майстри – 45 тисяч євро, Майстер – 40 тисяч євро, Відкритий – 

35 тисяч євро, Челленджер – 12,5 тисяч євро [37]. 

У середині 2019 року Іnternational Palel Federation та World Padel 

розпочали амбіційні рамки співпраці, щоб забезпечити високу конкуренцію на 

глобальному рівні, що дозволить встановити шляхи, якими повинні йти гравці 

та федерації п’яти континентів, щоб досягти найвищого рівня. 

Тепер, завдяки постійним робочим зустрічам, які обидві організації 

регулярно проводять, народилася нова категорія під назвою FIP GOLD. Вже 

існують турніри FIP STAR, FIP RISE та FIP PROMOTION. Нова категорія FIP 

GOLD остаточно завершує етап для гравців високого рівня, пропонуючи 
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гравцям по всьому світу повну пропозицію змагань, що включає всі можливі 

рівні WPT – Рейтинг FIP і чудово доповнює Світовий турнір паделу. 

Що ж представляє собою падел теніс на сучасному етапі свого розвитку? 

Як було вже сказано вище, падел теніс – це своєрідна суміш тенісу, пінг-понгу 

та сквошу. І таке поєднання різних спортивних стилів й обумовлює суть цього 

ще нового для багатьох держав виду спорту.  

Корт для гри в падел теніс має розмір 10 м на 20 м (тобто кожна половина 

поля уявляється як квадрат, площею 10 м на 10 м). Розмітка корту проходить на 

відстані 7 м від сітки, поперечно корту  йде лінія подачі, а центральна лінія 

поділяє корт на дві рівні частини, оскільки класичний падел теніс – це гра два 

на два. 

У цілому розмітка корту нагадує великий теніс, однак є суттєва 

відмінність – це наявність прозорих стін висотою 4 м, а отже, існує можливість 

продовження розіграшу м’яча після відскоку від стін. Ця відмінність робить гру 

більш динамічною і більш цікавою, тому що розіграш м’яча триває довше.  

Зазначимо, що найчастіше стінки корту робляться саме з прозорого 

матеріалу. Висота стінок – 3 м, згори на них встановлюється ще метр сітчастого 

паркану – разом 4 м. Повністю з металевої сітки робиться «середина» бічних 

стінок – на відстані по 4 м від кінців бічних ліній. Входи в корт знаходяться 

посередині бічних стінок, там де знаходяться стійки, між якими натягнута сітка. 

Висота останньої трохи нижче тенісної – 90 см у стійок та 88 см посередині. 

Далі трохи про спортивний інвентар. Ракетка своїм зовнішнім виглядом 

нагадує ракетку для великого тенісу, але меншого розміру та з сильно 

вкороченою ручкою. Її довжина – 45,7 см. На цьому схожість з великим тенісом 

закінчується, і починається схожість з пінг-понгом. Поверхня ракетки суцільна 

з висвердленими отворами (для зменшення ваги). Число отворів – довільне, а 

діаметр такого отвору від 9 до 13 мм. Внутрішня частина ракетки виконана зі 

спіненого матеріалу (типу пінопласту), а зовнішня з дерева або пластика 

(карбону). Розміри ігрової частини – не більше 26 × 29 см. Товщина профілю – 

38 мм. 
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Ще одна особливість ракетки, це наявність шнурівки безпеки (або 

ремінця), довжиною до 35 см, яка одягається на зап’ястя гравця, щоб під час 

подачі або розіграшу м’яча ракетка не полетіла і не травмувала суперника. Така 

ракетка дозволяє новачкам різного віку підтримувати темп гри з великою 

кількістю перебивання м’яча [56]. 

Для гри в падел теніс використовується м’яч, за розмірами схожий з 

м’ячем для великого тенісу, однак меншої ваги та м’якший по жорсткості. Для 

цього він проколюється голкою (в Іспанії спеціально виробляють м’ячі для 

паддл тенісу зеленого або жовтого кольорів). Але також для гри допускається і 

звичайний тенісний м’яч [17]. 

В падел тенісі при подачі м’яч повинен бути вдарений на висоті не вище 

рівня сітки, при цьому дозволено м’яч спочатку вдарити об підлогу, а потім 

подати. Обраний один з двох варіантів подачі (без відскоку або з відскоком) 

повинен застосовуватися протягом усього матчу. 

Також в падел тенісі відсутня друга спроба при подачі. Крім того в цій грі 

правила щодо подачі дещо різняться: або вона здійснюється – ударом знизу, або 

(як в тенісі) – ударом зверху. 

Якщо м’яч після відскоку від покриття корту потрапляє в задню і / або 

бічну (тверду) стінку, то він вважається в грі і по ньому можна наносити удар у 

відповідь (як в сквоші) до його другого приземлення.  

Найбільшого поширення набула парна гра, хоча можна грати і один на 

один. В одиночних матчах бити з льоту забороняється [56]. 

Таким чином, розглянувши основні етапи зародження та подальшого 

розвитку падел тенісу у світі, підсумуємо, що падел теніс хоча і виник не так 

вже давно, однак уже сформувався як вид спорту із своїми правилами та 

досягненнями. Його популярність у світі не викликає сумнівів і вбачається 

вкрай важливим популяризувати цю гру і в Україні. 

 

1.2. Особливості і проблеми розвитку падел тенісу в Україні 

Знайшовши своє визнання у світі, падел тенісу ще тільки доведеться 

завойовувати своїх прихильників в Україні. Даний вид спорту в нашій державі 
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ще невідомий широкому загалу і тільки постійна та неухильна праця 

ентузіастів-паделістів може сформувати в Україні ту мережу осередків 

функціонування падел тенісу. Відмітимо, що даний процес розпочався і, хоча 

знаходиться на початковому етапі, набирає відповідних обертів. 

На сьогодні в Україні зареєстрована і функціонує Всеукраїнська 

громадська організація «Українська падел федерація» (2018 р.), основною 

метою якої є: розвиток та популяризація падел тенісу в Україні, спрямована на 

зростання рівня і масовості цього виду спорту серед усіх верств населення 

України, підвищення ролі фізичної культури та сорту у всебічному розвитку 

особистості, зміцнення здоров’я громадян, формування здорового способу 

життя, а також на захист прав та законних інтересів своїх членів [50].  

Оскільки в Україні падел, як вид спорту, тільки починає розвиватися 

матеріально-технічна база, яка необхідна для його повноцінного впровадження 

в український спорт, лише вибудовується. Однак конкретні успіхи у даному 

напрямку можна спостерігати вже сьогодні. Зокрема, в Україні функціонують 

наступні осередки з падел-кортами:  

- Олімпійський центр «Конча-Заспа» (1 спеціалізований корт); 

- Kyiv Racket Sports Park (2 спеціалізованих корти); 

- У пгт. Ворзель Київської області (2 спеціалізованих корти); 

- Спортклуб «Sofiya» у м. Рівне (2 спеціалізованих корти). 

Матеріально-технічна база паделу продовжує нарощуватися причому ні 

тільки в столиці, але й в інших містах України (приміром, у травні 2020 року 

Харківською міською радою підтримана програма популяризації паделу і, як 

результат, було прийнято рішення про установку двох кортів для паделу у 

рамках проведення реконструкції парку). 

Звичайно, неможливо порівнювати ситуацію з падел тенісом в Україні із 

іншими державами, де про цей вид спорту узнали раніше і вже створена певна 

база під нього, причому кількість паделістів тільки зростає (приміром, у 

Швеції, де на 2020 рік діє майже 100 клубів членів національних асоціацій 

падел тенісу і кожний клуб в середньому нараховує по 200 членів (отже, у 

результаті 20 тисяч членів асоціації падел тенісу). Однак в тих країнах, де падел 
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теніс з’явився приблизно в той час, що й в Україні, розвивається він майже 

тими ж самими темпами.  Так, наприклад, 23 вересня 2016 року Міністерство 

юстиції Республіки Білорусь зареєструвало Республіканське громадське 

об’єднання «Білоруська федерація падел тенісу»,  мета діяльності якого 

популяризація і розвиток падел тенісу, підвищення його суспільної значимості і 

престижу в Білорусі і на світовій арені, пропаганда і формування у громадян 

здорового способу життя [61]. Стратегія розвитку гри базувалася на 

будівництві великого критого спорткомплексу падел тенісу в Мінську плюс 

поступове підключення решти областей Білорусії. У січні 2019 року такий 

спорткомплекс вже працював і налічував 13 критих кортів для дітей та 

дорослих [7]. 

На даний час Україна теж може похвалитися певними здобутками. 

28 вересня 2020 року в м. Київ в Олімпійському центрі «Конча-Заспа» 

пройшов перший спільний фестиваль Федерації бадмінтону України та 

Всеукраїнської громадської організації «Українська падел федерація», на якому 

відбувся дружній мега-батл «Ейр-бадмінтон проти Падел тенісу». 

Відвідувачі фестивалю отримали можливість спробувати пограти у падел 

теніс та ейр-бадмінтон на свіжому повітрі, а також отримати майстер-клас від 

зірок українського бадмінтону – учасників Олімпійських Ігор у Ріо – Артема 

Почтарьова та Марії Улітіної та позмагатися з професійними гравцями у падел, 

що завітали з Іспанії. 

Міністерство молоді і спорту, в особі міністра В. М. Гутцайта, 

підтримало ініціативу проведення такого фестивалю, оскільки залучення 

якомога більшої кількості українців до спорту – це запорука здоров’я нації. 

У жовтні 2020 року у Києві проходить серія клубних змагань з паделу. 

3 жовтня 2020 року у падел-клубі «Vorzel Padel Club» відбулись перші 

клубні змагання «Vorzel Padel Cup». У змаганнях прийняли участь 16 

спортсменів. Змагання проходили в категорії «Чоловіки». 

З вітальним словом на Перших клубних іграх виступив віце-президент 

Української падел Федерації І. І. Лукасевич. 
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Після офіційних урочистостей розпочався турнір. Змагальну частину 

турніру відкрив груповий етап. Дві групи по 4 пари змагалися за вихід у 

полуфінал, а далі у фінал. Змагання відбувалися за всі місця, які розподілилися 

наступним чином: 

перше місце – Мільченко Денис та Архіпов Станислав; 

друге місце – Толстенко Антон та Толстенко Андрій; 

третє місце – Толстенко Олександр та Синиця Сергій. 

10 жовтня 2020 року у падел-клубі «Vorzel Padel Club» відбулись клубні 

змагання «Vorzel Padel Cup 2». У змаганнях прийняли участь 16 спортсменів. 

Змагання проходили в категорії «Чоловіки». 

Після офіційних урочистостей розпочався турнір. Змагальну частину 

турніру відкрив груповий етап. Дві групи по 4 пари змагалися за вихід у 

полуфінал, а далі у фінал.  

Спортсмени-паделісти активно боролися за призові місця і у результаті 

мав місце такий розподіл: 

 перше місце – Толстенко Олександр та Толстенко Антон;  

друге місце – Толстенко Максим та Єльшин Антон;  

третє місце – Гевел Денис та Архіпов Станіслав. 

17 жовтня 2020 року у спортклубі «Kyiv Racket Sports Park» відбулись 

клубні змагання «Kyiv Padel Cup». У змаганнях прийняли участь 16 

спортсменів. Змагання проходили в категорії «Чоловіки». 

Змагання «Kyiv Padel Cup» вже традиційно почалися з урочистостей. 

Після чого, змагання розпочалися. Змагальну частину турніру відкрив груповий 

етап. Дві групи по 4 пари змагалися за вихід у полуфінал, а далі у фінал. 

Результатами змагань «Kyiv Padel Cup» стали такі отримані 

спортсменами місця: 

перше місце – Толстенко Антон та Толстенко Андрій;  

друге місце – Синиця Сергій та Писаренко Валерій;  

третє місце – Толстенко Олександр та Болівар Антоніо. 
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7 листопада 2020 року на двох нових критих кортах у м. Київ пройшли 

змагання, присвячені Кубку Києва по паделу, який організувала Всеукраїнська 

громадська організація «Українська падел федерація». 

Почесними гостями змагань були ректор Національного університету 

фізичного виховання і спорту України, голова комісії  Національного 

олімпійського комітету України «Спорт та навколишнє середовище», 

Президент Спортивної студентської спілки України, Голова секції з фізичної 

культури  і спорту Відділення вищої освіти Національної академії педагогічних 

наук України, доктор економічних наук, професор Є. В. Імас та перший 

проректор з науково-педагогічної роботи Національного університету 

фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання та 

спорту, професор, Заслужений працівник фізичної культури і спорту України 

М. В. Дутчак. 

Змагання проходили в категоріях «Чоловіки» та «Мікст». Спортсмени 

показали видовищну гру, у результаті якої отримали такі місця: 

перше місце – Синиця Сергій та Писаренко Валерій;  

друге місце – Толстенко Антон та Толстенко Олександр; 

третє місце – Єльшин Антон та Корольов Вадим. 

19-20 грудня 2020 року організація проводить Український чемпіонат 

паделу, що відбувається на базі новоствореного Київського падел клубу  (Куiv 

Padel Club). 

Вже традицією стало щире привітання керівного складу Всеукраїнської 

громадської організації «Українська падел федерація».  

Згідно Положення Чемпіонату України з паделу серед дорослих, цей 

Чемпіонат України організував: 

- широке залучення населення до заняття фізичною культурою та 

спортом; 

- подальший розвиток паделу та його популяризацію в державі; 

- підвищення рівня майстерності спорту; 

- активізацію навчально-тренувальної роботи у спортивних організаціях; 

- підведення підсумків роботи у спортивних організаціях. 
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До участі в змаганнях допускалися: 

- громадяни України; 

- нерезиденти України, які мають офіційну посвідку на проживання; 

- юніори, яким на момент проведення кубку Києва виповнилося 14 років. 

 Підготовка місця проведення змагань здійснювалася відповідно до 

постанови Кабінету міністрів України «Про порядок підготовки спортивних 

споруд та інших спеціально відмінених місць для проведення масових 

спортивних та культурно-видовищних заходів» [43]. 

Учасникам змагань рекомендувалося мати медичну страховку. 

Всі учасники, присутні на території проведення даного заходу, були 

зобов’язані суворо підтримувати усі рекомендації, заборони, що стосуються 

протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV. 

Усі матчі судилися суддями. До участі в судочинстві головний суддя мав 

право залучити гравців турніру.  

 Спортсмени, які посіли 1, 2, 3 місця нагороджувалися медалями 

відповідних ступенів, а також кубком за перше місце у відповідних категоріях. 

Призові місця зайняли: 

І місце – Синиця Сергій та Писаренко Валерій; 

ІІ місце – Кушаков Олександр та Младенов Васько; 

ІІІ місце – Толстенко Олександр та Болівар Антоніо [62]. 

Прийнявши Календарний план спортивних заходів Української падел 

федерації на 2021 рік, Всеукраїнська громадська організація «Українська падел 

федерація» продовжує активно організовувати різноманітні змагання. 

27-28 лютого 2021 року на базі Kyiv Racket Sports Park (м. Київ, вул. 

Кіото, 25) відбувся Зимовий кубок з паделу. Змагання проводилися у двох 

категоріях: «Чоловіки» та «Жінки». Турнірна сітка формувалася відповідно до 

рейтингу учасників. 

Цікаві та динамічні змагання створили незабутню спортивну атмосферу, 

як серед учасників, так і серед глядачів. Переможцями стали: 

перше місце: Антон Толстенко та Андрій Толстенко; 
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друге місце: Олександр Толстенко та Олександр Кушаков; 

третє місце: Денис Гевел та Станіслав Архіпов. 

27-28 березня 2021 проходить Кубок Києва. А подальші заплановані 

змагання, на жаль, були призупинені у зв’язку з поширенням коронавірусної 

інфекції та оголошенням у більшості областей та в самій столиці червоного 

рівня карантину. 

Інформація про падел теніс, як про новий і цікавий вид спорту, активно 

поширюється. Гра набуває нових прихильників. Разом з тим, існують певні 

недоліки, що гальмують цей процес, і розвиток падел тенісу в Україні стає 

непростою і відповідальною задачею. 

По-перше, потрібно сказати про природні причини. Кліматичні умови 

нашої батьківщини не дозволяють грати на відкритому повітрі увесь 

календарний рік, як це відбувається в Аргентині чи в Іспанії. Звичайно, це 

впливає стан стабільності гри, який відіграє надзвичайно важливу роль у 

підготовці професійних спортсменів. 

По-друге, вищезазначене зумовлює потребу в критих кортах, яких має 

бути і достатня кількість, і якість їх має відповідати затвердженим стандартам. 

Будівництво таких ігрових майданчиків передбачає наявність значних 

фінансових вливань, що за сучасних економічних умов, нестабільної політичної 

та військової ситуації, вбачається майже нереальним. Можливо, при такій 

ситуації можуть чимось зарадити приватні капіталовкладення, але потрібно 

розуміти, що на це ще можна сподіватися в столиці та деяких інших великих 

містах нашої держави, проте аж ніяк не в провінції. І це відповідно впливає на 

таке поняття, як масовість даного виду спорту, обумовлюючи вхід падел тенісу 

до групи «елітарних» видів спорту. 

Сучасна складна соціально-економічна ситуація, військово-політична 

нестабільність, поширення короновірусної інфекції та оголошення всесвітньої 

пандемії – все це створює проблеми у повноцінному подальшому розвитку 

падел тенісу в Україні. Особливо актуального звучання набуває нормативно-

правове регулювання діяльності падел тенісу в нашій державі, оскільки 

недосконалість законодавчої бази, невідповідність системи управління спортом 
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принципово новим європейським умовам розвитку падел тенісу, постійні 

реорганізації органів управління у сфері фізичної культури і спорту та 

відсутність чіткого розмежування функцій між державою та громадськими 

організаціями, створюють додаткові гальма подальшого функціонування падел 

тенісу в Україні.  

Отже, в Україні розвиток падел тенісу, як виду спорту, знаходиться на 

початковому етапі. Попри похвальну активність людей, які організовують, 

створюють умови, поширюють та пропагують цю гру, неоднозначними є 

проблеми нормативно-правового характеру, що потребують свого нагального 

вирішення, щоб не тільки падел теніс, але й інші види спорту, могли 

цілеспрямовано та узгоджено розвиватися надалі та мати належне юридичне 

підґрунтя своєї діяльності.  

 

1.3. Сучасне правове регулювання розвитку видів спорту і 

спортивних відносин 

Фізична культура і спорт відіграють важливу роль у формуванні, 

зміцненні, збереженні здоров’я громадян, підвищенні працездатності та 

збільшенні тривалості активного життя, утвердженні міжнародного 

спортивного авторитету держави. В Україні склалася критична ситуація у сфері 

фізичної культури і спорту: за офіційними даними лише 13 % населення 

залучено до занять фізичною культурою і спортом [6, с.134]. Однією з головних 

причин такої ситуації можна вважати неузгодженість нормативно-правового 

регулювання спортивних відносин, що зокрема зумовлює і неузгодженість 

взаємодії різних державних структур й громадських фізкультурно-спортивних 

організацій, та створює інші проблеми для спортивно-виховної діяльності. 

Розглянемо детальніше, яка нормативно-правова база регулює на 

сьогодні спортивні відносини в Україні. 

Перш за все, необхідно вказати, що підґрунтя нормативно-правового 

регулювання спортивних відносин в нашій країні формує Конституція України 

[23], ст. 49 якої передбачає, що держава дбає про розвиток фізичної культури і 

спорту.  
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Конституція України включає такі норми, що мають відношення до 

спортивного права: 

- п.1 ст.3: людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканість і 

безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю; 

-  п.4 ст.13: держава забезпечує захист прав усіх суб’єктів права власності 

і господарювання, соціальну спрямованість економіки; 

- розділ ІІ: про права, свободи та обов’язки людини і громадянина. 

Основоположним актом, який регламентує відносини, пов’язані з 

фізичною культурою та спортом в Україні, є Закон України «Про фізичну 

культуру і спорт» [15], який закладає правові, соціальні, економічні та 

організаційні основи фізичної культури і спорту в Україні, участь державних 

органів, посадових осіб, а також підприємств, установ, організацій незалежно 

від форми власності у зміцненні здоров’я громадян, досягненні високого рівня 

працездатності та довголіття засобами фізичної культури і спорту. Поряд з тим, 

цим законом передбачена можливість здійснення міжнародного 

співробітництва у сфері фізичної культури і спорту, а також відповідальність у 

разі порушення законодавства у цій сфері. 

Серед інших законів, що регламентують спортивні відносини, можна 

назвати: 

1) Закон України «Про підтримку олімпійського, параолімпійського 

руху та спорту вищих досягнень в Україні» [13], який сприяє створенню 

передумов для успішної підготовки й участі членів збірних команд України в 

Олімпійських, Параолімпійських іграх, вихованню молоді засобами спорту в 

дусі олімпізму, залученню населення до здорового способу життя та зростанню 

міжнародного авторитету держави. Проте є незрозумілим відсутність у цьому 

законі норм, що регулюють дефлімпійський рух в Україні, хоча ст.24 Закону 

України «Про фізичну культуру і спорт» рівнозначно регламентує ці два рухи у 

спорті для осіб з інвалідністю; 

2) Закон України «Про запобігання впливу корупційних правопорушень 

на результати офіційних спортивних змагань» [11] – прогресивний нормативно-
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правовий акт з погляду спортивної етики, антикорупційної діяльності та 

відповідальності у сфері спорту; 

3) Закон України «Про антидопінговий контроль у спорті» [9], який 

визначає правові та організаційні засади здійснення антидопінгового контролю 

в Україні, участі відповідних закладів, установ та організацій у профілактиці, 

запобіганні застосуванню та поширенню допінгу у спорті. 

Систему законодавчих нормативно-правових актів доповнюють кодекси:  

а) Цивільний кодекс України [59] – регулює відносини, які виникають 

при укладенні і виконанні договорів у професійному спорті (більшість 

цивільно-правових договорів у сфері професійного спорту належить до типу 

договорів про надання послуг, і вже в межах цього типу виокремлюються, 

наприклад, договори про надання спортивних, освітніх послуг, договори 

страхування, агентські договори, договори про спонсорство тощо. У 

професійному спорті набули поширення і види договорів, спрямовані на 

передачу майна у власність (договори купівлі-продажу спортивного інвентарю, 

договори дарування тощо) та в користування (договори найму (оренди), 

позички) [53, с.10]; 

б) Кодекс законів про працю – регламентує трудові відносини усіх 

учасників спортивних відносин. Враховуючи специфіку спортивної діяльності, 

у трудових контрактах в галузі професійного спорту зазначаються такі основні  

умови: права та обов’язки сторін; строк дії контракту, порядок його 

дострокового припинення; умови та порядок участі в тренувальному та 

ігровому процесах, умови роботи та відпочинку; медичне та соціальне 

забезпечення працівника; умови оплати праці, преміальні та заохочувальні 

виплати, відшкодування витрат; відповідальність сторін та порядок вирішення 

спорів; інші умови, які не погіршують положення працівника порівняно із 

законодавством України про працю [4]; 

в) Податковий кодекс України [38], норми якого регулюють порядок 

сплати податків учасниками спортивних відносин. Наприклад, усі спортсмени 

повинні платити податок на дохід фізичних осіб, військовий збір. Податки 

платять і спортивні клуби як юридичні особи; 
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г) Кодекс про адміністративні правопорушення [21] – встановлює 

відповідальність за проступки у сфері спорту. Так, у ст. 172-9-1 обумовлюється 

відповідальність за порушення заборони розміщення ставок на спорт, 

пов’язаних з маніпулюванням офіційним спортивним змаганням у вигляді 

штрафів, а за певних умов – і конфіскації грошей, одержаних внаслідок 

адміністративного правопорушення, з позбавленням права обіймати певні 

посади або займатися певною діяльністю строком на один рік; 

д) Кримінальний кодекс України [26] – встановлює відповідальність за 

найбільш суспільно небезпечні правопорушення в спортивній сфері. 

На сьогодні в Україні спостерігається ситуація систематичного 

порушення цінностей у сфері спорту, у тому числі через корупцію, яка стає 

фактором реального ризику для подальшого розвитку спорту, негативно 

впливаючи при цьому на імідж держави. Збільшенню кількості корупційних 

проявів сприяє стрімка комерціалізація спорту, розвиток спортивного шоу-

бізнесу у його найбільш спотворених формах. Усе більше спортивні змагання 

нагадують постановочні шоу, де результат залежить не від спортивної 

майстерності учасників, а від волі окремих заінтересованих осіб. Зважаючи на 

те, що корупційні діяння негативно впливають на усі без винятку сфери 

забезпечення людської життєдіяльності, руйнуючи правові й етичні відносини 

між людьми, активна їм протидія (у тому числі засобами кримінально-

правового впливу) набуває все більшої актуальності. Особливо це стосується 

відносин у сфері спорту, кримінально-правову охорону яких ще немає підстав 

вважати повноцінною та ефективною [51, с.153]. 

Законодавець у Кримінальному кодексі України тільки одну статтю з 

двома видами злочинів виділив під регулювання відповідальності у сфері 

спорту: ст. 3693 із частинами 1 та 3. 

Зокрема, у ч. 1 ст. 3693 КК встановлено відповідальність за протиправний 

вплив на результати офіційних спортивних змагань шляхом підкупу, 

примушування або підбурювання чи вступу у змову щодо результатів 

офіційного спортивного змагання. 
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У ч. 3 ст. 3693 КК, що виражається в порушенні заборони розміщення 

ставок на спорт, пов’язаних з маніпулюванням офіційним спортивним 

змаганням з одержанням в результаті цього неправомірної вигоди для себе або 

інших осіб у розмірі, що перевищує двадцять прожиткових мінімумів для 

працездатних осіб. 

Порушення заборони розміщення ставок на спорт як вид злочину, 

відповідальність за який передбачена ч. 3 ст. 3693 КК, слід відмежовувати від 

адміністративного правопорушення, склади якого передбачено ст. 172-9-1 

Кодексу України про адміністративні правопорушення («Порушення заборони 

розміщення ставок на спорт, пов’язаних з маніпулюванням офіційним 

спортивним змаганням»). Критерієм розмежування є розмір одержаної від 

розміщення ставок неправомірної вигоди [8]. 

Особливе місце в системі спортивного законодавства  займають 

міжнародні договори, які ратифіковані Верховною Радою України. Вони є 

частиною національного законодавства і застосовуються в порядку, 

передбаченому для норм національного законодавства. До таких нормативно-

правових актів, наприклад, належать: Міжнародна конвенція проти апартеїду в 

спорті (Нью-Йорк, 16.05.1986 р.), ратифікована Україною 08.05.1987 р., 

Конвенція проти допінгу ЕТS № 135 (Страсбург, 16.11.1989 р.), ратифікована 

Україною 15.03.2001 р., Європейська конвенція про насильство та неналежну 

поведінку з боку глядачів під час спортивних заходів і, зокрема, футбольних 

матчів ЕТS № 120 (Страсбург, 19.08.1985 р.), ратифікована Україною 

15.11.2001 р., Угода про співробітництво в галузі в галузі фізичної культури і 

спорту держав-учасниць Співдружності Незалежних Держав 25.05.2007 р. 

тощо.  

Ратифікація Україною основних міжнародних конвенцій із питань спорту 

свідчить про значну роботу щодо імплементації міжнародних стандартів у 

сфері світового спортивного права у вітчизняне законодавство, через що 

практично всі їх принципи і норми стали складовою спортивного законодавства 

[28, с.101]. Прикладами міжнародних договорів у сфері професійного спорту 

можуть слугувати:  
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- Угода співробітництво у галузі фізичної культури і спорту між 

Міністерством України у справах молоді і спорту та Державним комітетом 

Китайської Народної республіки з питань фізичної культури і спорту; 

- Угода між Державним комітетом України з питань фізичної 

культури і спорту та Міністерством освіти і науки Латвійської республіки про 

співробітництво в галузі фізичної культури і спорту; 

- Угода про співробітництво між Міністерством оборони України та 

Федеральним Департаментом оборони, захисту населення та сорту 

Швейцарської Конфедерації; 

- Угода між Державним комітетом України з питань фізичної 

культури і спорту та Державною адміністрацією у справах фізичної культури і 

туризму Республіки Польща про співробітництво та обміни в галузі фізичної 

культури і спорту. 

Крім законів, спортивні відносини регулюються підзаконними 

нормативно-правовими актами, під якими розуміють акти, що видають 

відповідно до закону, на підставі закону, для конкретизації законодавчих 

розпоряджень і їхнього трактування або встановлення первинних норм. Ці акти 

є обов’язковими для виконання, але вони не мають такого верховенства, як 

закони. До таких нормативно-правових актів належать укази і розпорядження 

Президента України, акти Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 

України. Розглянемо деякі з них. 

Указом Президента України від 28 вересня 2004 р. затверджено 

Національну доктрину розвитку фізичної культури і спорту [32], яка відображає 

ідею надання переваги загальнолюдським цінностям, задоволення потреби 

кожного громадянина країни у створенні належних умов для занять фізичною 

культурою і спортом. Стратегія цього документа полягає в тому, що фізичну 

культуру розглядають як складову частину загальної культури, суспільними 

проявами якої є фізичне виховання та масовий спорт (важливий чинник 

здорового способу життя, профілактики захворювань, організації змістовного 

дозвілля тощо). 



 25 

З метою створення умов для реалізації державної політики у сфері 

фізичної культури і спорту вищих досягнень, затверджується Державна 

програма розвитку фізичної культури і спорту в Україні [3], головною метою 

якої є визначення провідної ролі фізичної культури і спорту як важливого 

фактору здорового способу життя, профілактики захворювань, виявлення 

резервних можливостей організму, формування патріотичних почуттів у 

громадян і позитивного іміджу держави у світовому співтоваристві. 

Досить важливим для стимулювання та інтеграції спортсменів із видів 

спорту осіб з інвалідністю є Постанова Кабінету Міністрів України від 06 

серпня 2008 р. «Про деякі питання заохочення спортсменів з видів спорту осіб з 

інвалідністю України – чемпіонів, призерів Паралімпійських і Дефлімпійських 

ігор і їх тренерів» [42]. 

Значна кількість правових норм, які регулюють відносини у сфері спорту, 

містяться у відомчих нормативних актах міністерств. Серед актів Міністерства 

у справах сім’ї, молоді та спорту України (нині – Міністерство молоді та спорту 

України) доцільно вказати Порядок використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті на прикладні розробки у сфері розвитку окремих видів 

спорту та методики підготовки спортсменів, затверджений наказом від 29 

березня 2006 р. [41], Положення про центри фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх», затверджене Наказом від 31 січня 2014 р. 323 [40]. 

Велику кількість нормативно-правових актів цього Міністерства 

присвячено затвердженню правил спортивних змагань у різних видах спорту. 

Серед актів Міністерства освіти і науки України необхідно відзначити 

Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту в 

дошкільних, загальноосвітніх професійно-технічних навчальних закладах 

України, затверджене Наказом від 02 серпня 2005 р. [39], та ін. 

На підзаконному нормативно-правовому рівні відносини у сфері спорту 

регулюються також указами Президента України («Про державну підтримку 

розвитку фізичної культури і спорту в Україні» тощо), постановами та 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України («Про затвердження Державної 

цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 
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2020 року», «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної 

програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року» тощо). 

На локальному рівні відносини, які складаються у сфері фізичної 

культури і спорту, регулюються розпорядженнями голів місцевих державних 

адміністрацій, нормативними рішеннями органів місцевого самоврядування, 

розпорядженнями керівників підприємств, установ, організацій спортивного 

спрямування. Такі правові акти мають прийматися відповідно до Конституції 

України, законів України, нормативно-правових актів Президента й Уряду та не 

суперечити їм [29, с. 627]. 

Таким чином, нами було розглянуто та наведено перелік основних 

нормативно-правових актів, які здійснюють нормативно-правову 

регламентацію спортивних відносин (у тому числі, в професійному спорті) в 

Україні. 

 

Висновки до розділу 1 

 

Падел теніс – це популярний вид спорту у багатьох європейських та 

латиноамериканських країнах, який характеризується поєднанням тенісу, пінг-

понгу та сквошу. Він характеризується простотою та легкістю навчання, гра не 

потребує серйозної підготовки для отримання позитивних емоцій вже на етапі 

знайомства з падел тенісом. Саме тому падел теніс швидко набирає 

популярності та поширюється по всім континентам. 

У 2011 році створюється «Federacion Internacional de Padel» (FIP), в яку 

сьогодні в  входить 41 Асоційованих членів національних федерацій. У 2018 

році була створена Українська падел федерація. 

В Україні падел теніс ще невідомий широкому загалу і тільки постійна та 

неухильна праця ентузіастів-паделістів може сформувати в нашій державі 

мережу осередків функціонування падел тенісу. Проте існують певні недоліки, 

що гальмують цей процес, і розвиток падел тенісу в Україні стає непростою і 

відповідальною задачею. 
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По-перше, потрібно сказати про природні причини. Кліматичні умови 

нашої батьківщини не дозволяють грати на відкритому повітрі увесь 

календарний рік, як це відбувається в Аргентині чи в Іспанії. Звичайно, це 

впливає стан стабільності гри, який відіграє надзвичайно важливу роль у 

підготовці професійних спортсменів. 

По-друге, вищезазначене зумовлює потребу в критих кортах, яких має 

бути і достатня кількість, і якість їх має відповідати затвердженим стандартам. 

Будівництво таких ігрових майданчиків передбачає наявність значних 

фінансових вливань, що за сучасних економічних умов, нестабільної політичної 

та військової ситуації, вбачається майже нереальним.  

Сучасна складна соціально-економічна ситуація, військово-політична 

нестабільність, поширення короновірусної інфекції та оголошення всесвітньої 

пандемії – все це створює проблеми у повноцінному подальшому розвитку 

падел тенісу в Україні. Особливо актуального звучання набуває нормативно-

правове регулювання діяльності падел тенісу в нашій державі, оскільки 

недосконалість законодавчої бази, невідповідність системи управління спортом 

принципово новим європейським умовам розвитку падел тенісу, постійні 

реорганізації органів управління у сфері фізичної культури і спорту та 

відсутність чіткого розмежування функцій між державою та громадськими 

організаціями, створюють додаткові гальма подальшого функціонування падел 

тенісу в Україні. 

Перелік основних нормативно-правових актів, які здійснюють 

нормативно-правову регламентацію спортивних відносин (у тому числі, в 

професійному спорті) в Україні, є доволі великим: регулювання спортивних 

відносин здійснюється Конституцією України, кодифікованими нормативно-

правовими актами, законами (основоположним з яких є Закон України «Про 

фізичну культуру і спорт») та підзаконними нормативно-правовими актами. 
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РОЗДІЛ 2 

МЕТОДИ І ОРГАНІЗАЦІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ 

 

2.1. Методи дослідження 

Метод (від грец. μέθοδος– «шлях через»; англ. – method) – це прийом 

теоретичного дослідження або практичного здійснення будь-чого, який 

випливає із знання закономірностей розвитку об’єктивної дійсності і 

досліджуваного предмета, явища, процесу; шлях, спосіб досягнення певних 

результатів у пізнанні і практиці; система правил і прийомів підходу до 

вивчення явищ та закономірностей природи, суспільства і мислення. Свідоме 

застосування науково обґрунтованих методів є головною умовою одержання 

нових знань [55, с. 49].  

Метод – це форма теоретичного і практичного освоєння дійсності, яка 

випливає із закономірностей поведінки об’єкта, що вивчається. У свою чергу, 

методи наукового дослідження – це сукупність методів встановлення 

параметрів, структури, інших характеристик об’єктів, що досліджуються. 

Кожен науковий метод має відповідати таким критеріям:  

– ясність – загальнозрозумілість методу;  

– детермінованість – сувора послідовність використання методу; 

– націленість – спрямованість методу  на досягнення певної мети, 

розв’язання конкретних завдань;  

– результативність та надійність – здатність методу з великою 

ймовірністю забезпечувати отримання бажаного результату; 

– економічність – здатність методу добиватися певних результатів із 

найменшими витратами засобів і часу [22]. 

Використовуючи обрані методи для дослідження, ми намагалися 

дотримуватися вищезазначених критеріїв. 

Щоб вирішити поставлені у роботі завдання, були використані наступні 

методи дослідження: 

1. Логічний метод (метод діалектичної логіки), за допомогою якого 

аналізують, узагальнюють реальний історичний процес у його теоретичній 



 29 

формі, в системі понять, зосереджуючи увагу на основному, головному, 

суттєвому, потрібному та закономірному [25, с. 141]. Застосування цього 

методу у нашому дослідженні дозволило побудувати пізнання суті спортивної 

природи падел-тенісу в Україні та світі. 

2. Аналіз наукової літератури та нормативно-правових актів. Слід 

відмітити, що в цілому аналіз нормативно-правових актів та фахових 

літературних джерел використовувався нами на ранніх стадіях дослідження, і 

насамперед, для вивчення проблеми в рамках досліджуваної теми, а також для 

визначення її актуальних аспектів та практичного вирішення. Цей метод  також 

було застосовано, коли вивчалася історія розвитку падел-тенісу як виду спорту. 

3. Порівняння – це процес зіставлення предметів або явищ дійсності з 

метою установлення схожості чи відмінності між ними, а також знаходження 

загального притаманного, що може бути властивим двом або кільком об’єктам 

дослідження.  

До методу порівняння застосовують наступні вимоги:  

- порівнюватись можуть тільки такі явища, між якими може існувати 

певна об’єктивна спільність;  

- порівняння повинно здійснюватись за найважливішими, 

найсуттєвішими (у плані конкретного завдання) ознаками [19, с.47]. 

Цей метод завжди використовувався при порівнянні тенденцій розвитку 

падел-тенісу в різних державах на різних етапах свого розвитку. 

Порівняння завжди є важливою передумовою узагальнення.  

4.  Узагальнення – це продукт розумової діяльності та застосовувався 

при формулюванні висновків чи обґрунтування різних пропозицій. 

5.  Соціологічне  опитування – це метод масового збирання інформації 

за допомогою анкети. Опитування дає змогу отримати як фактичну 

інформацію, так і оцінні дані. Проводиться опитування в усній або письмовій 

формі.  В процесі виконання кваліфікаційної роботи нами використовувалося 

анкетування. При побудові анкети опитування важливо сформулювати 

запитання так, щоб вони відповідали поставленій меті. Анкета може включати 
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декілька блоків запитань,  що пов’язані як з оцінкою об’єкта дослідження, так   

і з використанням ним  тих чи інших засобів у своїй діяльності [19, с.48]. 

Анкетування – метод, в основу якого покладено одержання письмових 

відповідей на поставлені запитання анкети. Від змісту анкети, форми запитань, 

що їх задають, кількості заповнених анкет, умілого добору респондентів 

значною мірою залежить імовірність результатів дослідження. Цей метод було 

застосовано при з’ясуванні стану нормативно-правового забезпечення розвитку 

падел тенісу в Україні. Всього в анкеті налічується 17 питань різної 

спрямованості. В анкетуванні взяло участь 15 респондентів. Уся отримана 

інформація (якісна і кількісна) була оброблена за допомогою методів 

математичної статистики.  

6. Методи математичної статистики – дозволили дати характеристику 

певної сукупності за  конкретними ознаками. Для цього застосовувалися 

середнє арифметичне значення (X̅), процентне співвідношення (%), 

підсумовування показників (Σ), ранжування (R). 

 

2.2.  Організація дослідження 

У відповідності до мети та завдань магістерської роботи, дослідження 

проводилися в три етапи: 

Перший етап: підготовчо-організаційний (червень – жовтень 2021 року) 

– включав обґрунтування актуальності дослідження, визначення основного 

набору дослідницьких засобів (методики, техніки дослідження), а також 

визначення цілей і завдань дослідження. На цьому етапі проводився збір, 

вивчення та класифікація інформації з проблеми дослідження, а саме: 

аналізувалися нормативно-правові акти відповідної тематики, здійснювався 

розглядалися положення літературних джерел (підручників, навчальних 

посібників, монографій, матеріалів науково-методичних та науково-практичних 

конференцій, періодичних видань, статистичних матеріалів та ін.). Широко 

використовувалися дані з мережі Інтернет. Тоді ж здійснювався збір 

емпіричного матеріалу, за допомогою якого вивчалися особливості діяльності 
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ГО «Українська падел федерація» та нормативно-правової бази, що 

регламентує її правовий статус.  

У цей же період часу було визначено основні напрямки наукового 

дослідження, а також здійснено підготовку до проведення такого дослідження. 

Другий етап: збір і обробка інформації (листопад 2021 – січень 2022 

року), включав розробку програми емпіричних досліджень, а також наукового 

інструментарію і безпосереднє проведення соціологічного дослідження у ГО 

«Українська падел федерація», а також процес обробки отриманої інформації. 

Третій етап: аналіз та інтерпретація інформації (лютий – квітень 2022 

року) – включав в себе аналіз результатів математичної обробки даних, а також 

надання висновків і практичних рекомендацій щодо вдосконалення 

нормативно-правового забезпечення діяльності ГО «Українська падел 

федерація». 
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РОЗДІЛ 3 

ПРАВОВІ ТА ПРОГРАМНО-НОРМАТИВНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ І 

ФУНКЦІОНУВАННЯ  ПАДЕЛ ТЕНІСУ В УКРАЇНІ 

 

3.1.   Конституція і  Закони України 

В сучасному світі фізична культура і спорт визнанні важливими 

показниками фізкультурно-спортивної діяльності, як для людини, держави й 

суспільства в цілому. Таке положення підкреслюється тим, що спортивні 

відносини дістають найвищий рівень правового регулювання, а саме: 

конституційний. 

Конституція України – це єдиний нормативно-правовий акт, що має 

особливі юридичні властивості, через який українці висловлюють свою 

суверенну волю, основні принципи державного та суспільного ладу, визначає 

систему і структуру державної влади та місцевого самоврядування. [48, с.51]. 

Конституція України закріплює засади суспільного життя та організації 

публічної влади, є висхідним правовим підґрунтям і для управління фізичною 

культурою та спортом. Частина 4 ст. 49 акту найвищої юридичної сили залишає 

за державою обов’язок щодо розвитку фізичної культури і спорту. Реалізація 

цього припису має бути спрямованою на підвищення рівня здоров’я, духовного 

та фізичного розвитку громадян, сприяння соціальному та економічному 

прогресу суспільства, утвердження міжнародного авторитету України у 

світовому співтоваристві. Слід позитивно оцінити стимуляційно-зобов’язальне 

формулювання указаної норми Конституції України, що не обмежується 

закріпленням відповідного права фізичних осіб, а прямо покладає на державу 

необхідну міру позитивної активності – «держава дбає». Подібний підхід 

узгоджується із сучасним доктринальним трактуванням основного обов’язку 

держави («утвердження і забезпечення прав і свобод людини є головним 

обов’язком держави» ч. 2 ст. 3 Основного Закону), у межах якого вимагається 

зміщення акцентів із першого («утвердження») на друге («забезпечення»). 

Початкове і головне визнання (утвердження) уже відбулося (зокрема, в 

Основному Законі). На теперішній час проблемним є саме «забезпечення», 
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практичне втілення можливостей людини, що вимагає позитивних 

організаційних заходів з боку державних органів [5, с.43]. 

У першому розділі нашої роботи ми зупинилися на тих засадах, які 

встановлюються Конституцією України для регулювання усіх спортивних 

відносин в нашій державі, у тому числі й падел тенісу. Варто зазначити, що 

Україна підтримала міжнародний досвід у цьому питанні, адже положення про 

фізичну культуру і спорт містяться в конституціях цілої низки європейських 

країн, але меншою мірою, встановивши лише найзагальніші та суміжні аспекти. 

На противагу зазначеному, Конституції Іспанії, Італії, Греції, Португалії 

та Швейцарії на законодавчому рівні закріплюють повноваження органів 

державної влади у вказаній сфері. Але в той же час конституціям цих країн 

притаманні певні особливості.  

Так, Конституція Іспанії в п. 3 ст. 43 передбачає обов’язок державних 

органів розвивати освіту в сфері фізичної культури і спорту. Але п. 19 ст.148 

аналогічні обов’язки покладає і на органи місцевого самоврядування. 

Конституція Італії в ст. 117 також відносить регулювання спорту до спільного 

ведення держави і регіонів, проте не містить жодних норм, які б розкривали у 

цій сфері права органів державної влади та місцевого самоврядування.  

У свою чергу, Конституція Греції в п. 9 ст. 16 встановлює, що спорт 

перебуває під захистом і наглядом держави, при цьому виключно держава 

дотує і контролює будь-які союзи спортивних товариств. Конституційно 

закріплено напрямки діяльності органів державної влади у сфері фізичної 

культури і спорту та створено передумови для детального визначення їх 

повноважень в законодавчих актах республіки.  

Конституція Португалії (ст. ст. 64, 70, 79, 228) більш детально 

регламентує питання фізичної культури і спорту та передбачає обов’язок 

держави співпрацювати з різними соціальними групами, стимулювати і 

підтримувати заняття фізичною культурою і спортом, а також запобігати 

застосуванню насильства у даній сфері. 

 Швейцарія, як і Португалія, заохочує розвиток спорту, а особливо 

спортивну освіту. Конфедерація керує спортивними школами, має право 
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приймати закони про заняття спортом молоді та оголошувати обов’язковим 

навчання з будь-якого виду спорту в школах. Вказані норми містяться в 

окремій ст. 68 Конституції Швейцарії «Спорт» [57, с.98]. 

Не зважаючи на те, що конституції інших держав більш деталізовано 

підходять до регулювання спортивних відносин на вищому рівні, і в Україні 

має місце правове регулювання таких відносин. Зокрема, нашою державою 

гарантується право кожному її громадянину займатися спортом. Це право 

надається шляхом допомоги, гарантій  та пільг певним категоріям громадян, у 

тому числі інвалідам, безкоштовних та пільгових фізкультурно-оздоровчих 

послуг дітям, а саме: сиротам, з багатодітних малозабезпечених сімей, 

шкільного віку, а також ветеранам. 

Відповідно до цього положення можна з упевненістю говорити про те, що 

держава підтримує розвиток будь-яких спортивних відносин (а отже, й падел 

тенісу), а також розвинення спортивної падел-індустрії та відповідної 

інфраструктури. 

Більше того, стаття 36 Конституції України, яка наголошує, що всі 

громадяни України мають право на свободу об’єднання у політичні партії і 

громадські організації для реалізації і захисту своїх прав і свобод та 

задоволення політичних, економічних, соціальних, культурних та інших 

інтересів, за винятком обмежень, встановлених законом в інтересах 

національної безпеки і громадського порядку, охорони здоров’я населення чи 

захисту прав і свобод інших людей.  

Подальше регулювання статусу як Української падел федерації, так і 

статусу спортсменів-паделістів здійснюється й іншими законодавчими актами. 

Взагалі суб’єктом спортивної діяльності є фізична або юридична особа, їх 

регіональне, загальнодержавне об’єднання, що займаються спортом для 

реалізації власної правосуб’єктності, організовують чи беруть участь у 

спортивних змаганнях, також у підготовці спортсменів для вдосконалення і 

підвищення рівня спортивних досягнень, наданням фізкультурно-оздоровчих 

послуг для громадян [16].  
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А згідно зі ст.1 Закону України «Про фізичну культуру і спорт»  

суб’єктами спорту, є фізичні або юридичні особи, які здійснюють свою 

діяльність з метою розвитку фізичної культури і спорту, а саме фізичні особи, 

які займаються фізичною культурою і спортом, у тому числі спортсмени, 

фахівці сфери фізичної культури і спорту, заклади фізичної культури і спорту, 

відповідні органи влади. 

У Кодексі законів про працю України [20] окремих норм, які б 

регулювали діяльність спортсменів, немає. Доцільно виділити лише 77 статтю  

цього нормативно-правового акту, що дає право на відпустку для підготовки та 

участі у всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях. 

Юридичною особою згідно статті 80 Цивільного кодексу України [59] є 

організація, створена і зареєстрована у встановленому законом порядку.  

Українська падел федерація створюється і діє відповідно до Закону 

України «Про громадські об’єднання» й була створена у формі громадського 

об’єднання, та діє на підставі свого статуту. Відповідно до частини 1 статті 14 

вищезазначеного закону легалізація (офіційне визнання) об’єднань громадян 

була обов’язковою і здійснилася шляхом її реєстрації та повідомлення про 

заснування. 

Таким чином, як видно з вищенаведеного, існує доволі велика кількість 

нормативно-правових актів, які регулюють статус спортсменів-паделістів та 

самої Української падел федерації. 

Особливо слід відмітити Закон України «Про фізичну культуру і спорт», 

в якому досить деталізовано окреслено положення спортивних федерацій, а 

значить і Української падел федерації. Зокрема, у статті 20 визначені основні 

завдання спортивних федерацій, а саме:  

- забезпечення інтересів членів відповідних спортивних федерацій у сфері 

спорту; 

- сприяння розвитку у розробленні та виконанні відповідних програм;  

- залучення різних груп населення, організація та проведення 

фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності;  
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- сприяння у підготовці спортсменів та забезпечення їх участі в 

офіційних міжнародних змаганнях;  

- участь у здійсненні кадрового забезпечення для розвитку спорту;  

- сприяння розвитку міжнародної співпраці у сфері фізичної культури і 

спорту.  

Також у цьому законі говориться про те, що спортивні федерації діють на 

підставі статуту. Як правило у назві спортивної федерації вказаний вид спорту 

який вона розвиває.  

Спортивні федерації можуть мати місцевий або всеукраїнський статус. 

Статус національної спортивної федерації може надати Центральний орган 

виконавчої влади у сфері фізичної культури і спорту. Такий статус надається 

тільки одній спортивній федерації. 

Разом з позитивними рисами Закону України «Про фізичну культуру і 

спорт» є й такі його положення, які характеризуються неоднозначністю та 

потребують уточнення (доповнення). 

Фахівці визначають, що в Україні проводиться діяльність спрямована на 

адаптацію й інтеграцію законодавства України до законодавства Європейського 

співтовариства, тому, що чинний Закон України «Про фізичну культуру і 

спорт» не відповідає дійсності. Систематизований закон має відобразити 

сучасні підходи до розвитку клубної системи, фізичної культури і спорту, 

забезпечення збірних команд України, тощо [24, с.13].  

Крім того, не існує чіткого поняття спортивної організації, не визначено 

завдання, функції, права, обов’язки такої структури.  

Приєднуючись до думки О. І. Чоклі та А. О. Фальковського, які 

підкреслюють неоднозначність положення ст.39 Закону України «Про фізичну 

культуру і спорт», згідно з якою спортсмен, з моменту укладення контракту з 

відповідними суб’єктами сфери фізичної культури і спорту, набуває статусу 

спортсмена-професіонала. 

Із цим твердженням законодавця не можна повністю погодитися. По-

перше, визначений законом момент набуття спортсменом статусу спортсмена-

професіонала у певних видах спорту не завжди залежить і збігається з 
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юридичним фактом, як укладення контракту. Наприклад, у великому тенісі 

цей момент залежить саме від допуску заявленого тенісиста до змагань 

категорії професійних, і для просування у світовому рейтингу немає значення 

існування контракту з певним клубом. По-друге, відносини тенісиста-

професіонала можуть бути ніяк не оформлені із суб’єктами сфери фізичної 

культури і спорту про участь у змаганнях серед спортсменів-професіоналів, але 

це не буде перешкодою у продовженні професійної кар’єри тенісиста [60, с.6]. 

Законом України «Про фізичну культуру і спорт» не достатньою мірою 

врегульовано всю повноту сфери професійних спортивних відносин. Так, 

І. Наставний зазначає, що редакція ст. 38 носить декларативний характер, 

оскільки зазначене положення не містить конкретних правових механізмів 

регулювання відносин у сфері професійного спорту [30, с.49]. 

На думку М. Саннікової, найбільшими недоліками сучасного правового 

регулювання сфери фізичної культури і спорту в Україні є: 

- відсутність належної системності законодавства та налагодженості його 

внутрішніх зв’язків, розрізненість нормативно-правових актів; 

- украй слабкий розвиток правового забезпечення у структурах 

регіональних органів; 

- недостатня забезпеченість законодавчих актів підзаконними [46, с.38]. 

Аналізуючи систему національного законодавства в галузі спорту варто 

констатувати, що вона є досить громіздкою, розгалуженою та недостатньо 

ефективною. Цілком погоджуємося з О. Лавренюком, який вказує, що на 

сьогоднішній день чинний Закон України «Про фізичну культуру і спорт», не 

систематизує норми спортивного права. Це, безумовно, ускладнює 

регулювання спортивних правовідносин, породжує затвердження неоднорідних 

вимог до одних і тих самих відносин [28, с.104]. 

Отже, стрімкий розвиток спорту зумовлює необхідність удосконалення та 

кодифікації законодавства, що регулює спортивні правовідносини в Україні. 

Необхідне створення єдиної галузевої системи законодавства, яка 

забезпечувала б комплексне правове регулювання суспільних відносин у сфері 

фізичної культури і спорту, а також регулювання належного державного 
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управління у цій сфері, ґрунтуючись на єдності термінології, пріоритетів і 

принципів організації. Це завдання набуває особливого значення, враховуючи 

той факт, що країни західного світу формують моделі нормативно-правового 

регулювання спортивних відносин, а наша країна має всі шанси стати його 

складовою частиною [46, с.38]. 

Які ще нормативно-правові акти є ключовими для регулювання падел 

відносин? Серед інших, названих у першому розділі нашої роботи, були названі 

Закон України «Про запобігання впливу корупційних правопорушень на 

результати офіційних спортивних змагань» та Закон України «Про 

антидопінговий контроль у спорті», а зважаючи на їхню значущу для всього 

спорту, а не тільки для падел тенісу, роль, зупинимося на них детальніше. 

Закон України «Про запобігання впливу корупційних правопорушень на 

результати офіційних спортивних змагань» [11] – прогресивний нормативно-

правовий акт з погляду спортивної етики, антикорупційної діяльності та 

відповідальності у сфері спорту. Цей закон встановлює правила запобігання 

корупційних правопорушень на результати спортивних змагань, також 

передбачає відповідальність за це.  

Що є показовим у цьому законі, то це встановлення правил чесної гри. 

Правила чесної гри (FairPlay) – це морально-етичні зобов’язання 

спортсменів дотримуватися правил змагань, не використовувати заборонених 

методів боротьби і прийомів та інших протиправних діянь, як засобів 

досягнення спортивних результатів. 

Спортсмени та особи допоміжного спортивного персоналу, повинні 

сумлінно виконувати свої спортивні, професійні та службові обов’язки, 

утримуватися від виконання неправомірних рішень чи вказівок керівництва та 

від задоволення пропозицій інших осіб, що можуть протиправно вплинути на 

результати офіційних спортивних змагань. 

Правопорушенням вважаються такі дії: 

1) підкуп спортсменів, осіб допоміжного спортивного персоналу, 

посадових осіб у сфері спорту, примушування або підбурювання їх до впливу 
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на результат спортивного змагання (договірного поєдинку) або стосовно 

надання ними ексклюзивної спортивної інформації; 

2) отримання спортсменами, особами допоміжного спортивного 

персоналу чи посадовими особами у сфері спорту грошей, цінних паперів, 

іншого майна, користування послугами майнового характеру, отримання інших 

вигод і переваг внаслідок діянь чи несанкціонованого використання ними 

ексклюзивної спортивної інформації. 

3) розміщення ставок на спорт щодо результатів офіційного спортивного 

змагання, будь яким особам, що беруть учать у цих змаганнях.  

Відповідно за такі правопорушення наступає певний вид юридичної 

відповідальності, і покарання встановлюється вже іншими нормативно-

правовими актами (наприклад, Кримінальним кодексом України). 

Закон України «Про антидопінговий контроль у спорті»  [9] запобігає 

будь-якому поширенню допінгу та усілякому його застосуванню в спорті, 

обумовлює  правові  та організаційні положення, участь певних закладів та 

організаційних установ  у профілактиці, тим самим, впроваджуючи  

антидопінговий контроль в  Україні. 

Закон юридично обґрунтовує значення термінів, які відіграють 

надзвичайно важливу з боку спортивної справедливості роль, а саме: 

1) антидопінгова діяльність – це дії, щодо запобігання поширенню та 

застосування допінгу у спорті, а також впровадження санкцій за порушення 

антидопінгових правил; 

2) антидопінговий контроль – це певний набір заходів, які спрямовуються 

задля боротьби з допінгом у спорті. 

3) антидопінгова організація – це певна організація, яка відповідає за 

ухвалення правил щодо здійснення, забезпечення та розроблення елементів 

допінг-контролю належно до вимог Міжнародної конвенції боротьби проти  

допінгу у спорті; 

4) антидопінгові правила – уніфіковані та гармонізовані принципи 

боротьби з допінгом у спорті, які розроблені організацією на основі 

вимог Міжнародної конвенції боротьби проти допінгу у спорті. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/952_007
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/952_007
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/952_007
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5) допінг-контроль – процес, який проходить за допомогою відбору, 

зберігання і транспортування допінг-проб, лабораторного аналізу, проведення 

тестів, роботи з результатами, слухання та інші.  

Допінг-контроль в спорті здійснюється завдяки національній 

антидопінговій організації України – Національному антидопінговому центру. 

Особливості роботи цього центру визначені положенням, яке затверджує та 

приймає Кабінет Міністрів України. 

Антидопінгове законодавство в недалекому майбутньому буде 

модернізоване. Жан Беленюк зазначає наступне. 

Найближчим часом буде отримано від уряду законопроект про 

антидопінгову діяльність. Є сподівання, щодо його ухвалення вже найближчим 

часом. Він повинен «зацементувати», як це кажуть, вже цілком створену 

інфраструктуру. 

В основному, надасть змогу Національному антидопінговому центру 

проводити організації допінг-контролю. Також передбачено створення  

антидопінгової Дисциплінарної та Апеляційної комісій, терапевтичного та 

номінаційного комітетів. Зокрема, будуть впроваджені правила, за котрими 

буде проводитись  допінг- контроль. 

Крім того, буде утворена візія того, як проводити боротьбу проти 

використання допінгу у спорті на регіональному і державному рівнях. 

Проєкт Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті» 

розроблявся щоб створити умови задля забезпечення виконання Міжнародної 

конвенції ЮНЕСКО, Антидопінгової конвенції і Додатку до Антидопінгової 

конвенції Ради Європи про боротьбу з допінгом у спорті, а також положень 

нової редакції Всесвітнього антидопінгового кодексу, котрий набув чинності 01 

січня 2021 року. Крім того, законопроєкт спрямований аби враховувати усі 

зауваження Комітету Ради Європи та Всесвітньої антидопінгової агенції до 

діючого антидопінгового законодавства нашої держави. Профільне 

міністерство вже протягом доволі довгого часу проводить спільну роботу з 

міжнародними співучасниками щодо підготовки зазначеного законопроєкту. [1] 
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Щодо міжнародних актів, то сучасні спортивні відносини 

опосередковуються як нормами міжнародних документів загального характеру, 

так і спеціальними, присвяченими безпосередньо міжнародному спортивному 

руху. Основу регулювання міжнародних відносин, що виникають у зв’язку зі 

спортивною діяльністю, становлять норми загального міжнародного права, 

включаючи загальновизнані принципи і норми міжнародного права і 

міжнародні договори загального характеру. Що стосується загальновизнаних 

принципів і норм міжнародного права, то вони містяться у статуті Організації 

Об’єднаних Націй, деклараціях і резолюціях Генеральної Асамблеї ООН, 

документах інших міжнародних організацій з найбільш загальних і глобальних 

питань міжнародного правопорядку, багатосторонніх договорах (конвенціях), 

рішеннях Міжнародного Суду [5, с.45]. 

До правових засад слід віднести також ряд інших законів, які лише 

частково торкаються фізичної культури і спорту: Закон України «Про 

рекламу» [14], що закріплює правила розміщення реклами під час трансляції 

спортивних програм (тільки у перервах між їх частинами – ч. 5 ст. 13), заборону 

реклами допінгових речовин та/або методів для їх використання у спорті (ч. 3 

ст. 21), недопустимість реклами тютюнових виробів у місцях проведення 

масових заходів спортивного характеру та розважальних заходів, призначених 

для неповнолітніх осіб (ч. 1 ст. 22), недопустимість за допомогою реклами 

формувати думку, що паління або вживання алкоголю є 53 важливим фактором 

досягнення успіху у спортивній сфері життя (ч. 3 ст. 22); Закон України «Про 

відпустки» [10], ст. 16-1 якого передбачає відпустки для підготовки та участі у 

змаганнях для працівників, які беруть участь у всеукраїнських та міжнародних 

спортивних змаганнях; Закон України «Про пенсії за особливі заслуги перед 

Україною» [12], які можуть встановлюватися, зокрема, видатним спортсменам – 

переможцям Олімпійських та Паралімпійських ігор, Всесвітніх ігор глухих, 

чемпіонам і рекордсменам світу та Європи тощо. 

Помітними тенденціями розвитку законодавства у сфері фізичної 

культури і спорту на довгострокову перспективу є розвиток пов’язаних зі 

спортом сегментів інформаційного та авторського права, посилення блоку 
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нормативно-правової регламентації забезпечення безпеки в спорті, у т. ч. 

розвиток страхового права в області професійного та особливо екстремального 

спорту. 

Таким чином, нормативно-правове регулювання паделу в Україні може 

бути доволі громіздким та розгалуженим. Залишаються питання систематизації 

відповідних нормативно-правових актів (на початковому етапі достатньо 

інкорпорації нормативно-правових актів із паделу), удосконалення застарілих, 

декларативних статей та доповнення прогресивними нормами Закон             

України «Про фізичну культуру і спорт» (який, до речі, уже сьогодні відстає від 

сучасних реалій та не вирішує багатьох юридичних і фінансових питань у        

сфері спорту), та у перспективі – розроблення та впровадження нормативно-

правового акту, який би спеціалізовано регламентував падел-                   

відносини [47, с.141]. 

 

3.2.  Податковий  кодекс України:  особливості податкового 

регулювання діяльності  Української падел федерації 

Спортивні федерації у своїй діяльності (в тому числі й Українська падел 

федерація) мають керуватися податковим законодавством України.  

Податкове законодавство включає досить широкий спектр нормативних 

актів, що регулюють оподаткування. Основу податкового законодавства 

повинні становити тільки нормативні акти, що встановлюють основні права й 

обов’язки платників податків, механізм дії окремого податкового важеля [27, 

с.102]. 

Так, ст.3 Податкового кодексу України [38] вказує, що податкове 

законодавство України складається з 

- Конституції України;  

- Податкового Кодексу; 

- Митного кодексу України; 

- інші закони з питань митної справи у частині регулювання 

правовідносин;  

- чинних міжнародних договорів; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#n1654
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17
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- нормативно-правових актів, з питань митної справи;  

- рішень органів місцевого самоврядування з питань місцевих податків та 

зборів. 

Але найголовнішим джерелом все-таки є Податковий кодекс України. 

Так, як падел федерація належить до неприбуткових установ і 

організацій, оподаткування здійснюється згідно до ст. 133 «Платники податку». 

П. 4 ст.133 Податкового кодексу України визначає, що не є платниками 

податку неприбуткові підприємства, установи та організації у порядку та на 

умовах, встановлених цим пунктом. 

У наступних пунктах Податкового кодексу України здійснюється 

деталізація вказаному положенню. 

Неприбутковим підприємством, установою та організацією для цілей 

оподаткування податком на прибуток підприємств є підприємство, що 

відповідає таким вимогам: 

а) утворена та зареєстрована в порядку, визначеному законом, що 

регулює діяльність відповідної неприбуткової організації; 

б) установчі документи якої містять заборону розподілу отриманих 

доходів (прибутків) або їх частини серед засновників, членів такої організації, 

працівників, членів органів управління та інших пов’язаних з ними осіб; 

в) установчі документи якої передбачають передачу активів одній або 

кільком неприбутковим організаціям відповідного виду, іншим юридичним 

особам, що здійснюють недержавне пенсійне забезпечення відповідно до 

закону, або зарахування до доходу бюджету у разі припинення юридичної 

особи; 

г) внесена контролюючим органом до Реєстру неприбуткових установ та 

організацій. 

Доходи  неприбуткової організації задіяні лише для фінансування 

видатків задля утримання такої організації, реалізації напрямів діяльності, мети 

та завдань зазначених її установчими офіційними документами. 
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Податковим кодексом України встановлено також і відповідальність за 

недотримання встановлених вимог неприбутковою організацією (у нашому 

випадку – Українською падел федерацією). 

Якщо неприбуткова організація недотримала вимог, вона зобов’язана 

подати у строк, звіт, у якому вдіяно таке порушення, про використання її 

доходів за період з початку року по останній день місяця, а також зазначити і 

сплатити суму самостійно нарахованого податкового зобов’язання з податку на 

прибуток. 

Починаючи з першого дня у наступному місяці, у якому вдіяно таке 

порушення, по 31 грудня податкового року організація зобов’язана сплачувати 

податок у строк, щокварталу подавати до контролюючого органу податкову 

декларацію з податку на прибуток та подавати фінансову звітність у порядку, 

встановленому для платників податку на прибуток. 

З наступного податкового (звітного) року така неприбуткова організація 

подає податкову декларацію з податку на прибуток і фінансову звітність та 

сплачує податок на прибуток у порядку, встановленому цим розділом для 

платників податку на прибуток. 

Якщо контролюючим органом було встановлено факт використання 

неприбутковою організацією доходів (прибутків) для цілей інших, ніж 

передбачено законодавством, то це є підставою для виключення такої 

організації з Реєстру неприбуткових установ та організацій, а також 

нарахування податкового зобов’язання з податку на прибуток підприємств, 

штрафних санкцій і пені.  

Пункт 133.4.5. Податкового кодексу встановлює, що Кабінет Міністрів 

України встановлює порядок ведення Реєстру неприбуткових установ та 

організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до 

Реєстру та виключення з Реєстру.  

У Податковому кодексі України передбачені положення, які можуть бути 

застосовані при наданні спонсорської й благодійної допомоги спортивними 

федераціями, зокрема, і на фізкультурно-спортивну діяльність взагалі. Суми, 

витрачені на фізкультурно-оздоровчу роботу оподатковуються за мінусом 20% 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1415-15#n20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1415-15#n20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1415-15#n20
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(тобто без ПДВ), при віднесенні на валові витрати. Згідно кодексу, валові 

витрати виробництва і обігу (далі – валові витрати) – сума будь-яких витрат 

платника податків у грошовій чи нематеріальній формах здійснювана як 

компенсація вартості товарів (робіт, послуг), які витрачаються платниками 

податків для їх майбутніх застосувань у власній господарській діяльності. 

Згідно Податкового кодексу України, до валових витрат можна віднести 

суми коштів чи вартість товарів, які були перераховані добровільно протягом 

звітного року до Державного бюджету України чи бюджети місцевого 

самоуправління, неприбутковим організаціям, у розмірі, що перевищує 2%, але 

не більше 5% оподаткованого прибутку попереднього звітного року за 

винятком внесків, пов’язаних із страхуванням життя співробітників і крім 

коштів, добровільно переданих неприбутковим організаціям як членські 

внески. 

Ці положення можуть простимулювати підприємства надавати підтримку 

неприбутковим спортивним організаціям. 

Звичайно, маючи доволі непогану правову регламентацію податкових 

відносин у спорті, існують положення які потребують доопрацювання. 

Жан Беленюк констатує, що в Україні спорт не надто привабливий для 

спонсорів, тобто нерентабельний. Держава має підтримувати спорт оскільки це 

питання здоров’я нації. Потрібно, щоб клуби та федерації заробляли власними 

силами, тому потрібно створити умови для цього. 

Завдяки президенту України було зареєстровано законопроєкт № 4577, 

щодо державної підтримки культури, туризму та креативних індустрій. В 

законопроєкті говориться про зниження до 7% ставки податку на додану 

вартість на продаж квитків. 

За ініціативи Міністерства молоді та спорту України уряд планує 

розробити та внести до парламенту законопроєкт щодо запровадження 

механізму «гроші ходять за послугою» у сфері фізичної культури і спорту. 

Поки зарано говорити про перспективи ухвалення такого рішення, потрібно 

дочекатися оприлюднення відповідної моделі з боку міністерства. Після 

внесення законопроєкту він аналізуватиметься в профільному комітеті [1]. 
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3.3.  Стратегія розвитку фізичної культури і спорту на період до 

2028 року 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 02 квітня 2020 р. № 

270, на наступні чотири роки Урядом було затверджено Програму дій, яка 

визначає цілі та пріоритети України. 

Ключовим завдання Програми є створення умов для формування 

фізичного і ментального здоров’я населення та підвищення іміджу 

України у світі, а також підвищення стандартів життя. 

Європейський вектор розвитку країни обумовлює організаційні зміни, що 

відбуваються у всіх сферах українського суспільства, у тому числі – сфері 

фізичної культури і спорту. Завдяки представникам різних спортивних 

інституцій було напрацьовано пропозиції щодо створення певної платформи, з 

використанням новітніх IT-технологій, для простішої, ефективнішої взаємодії 

суб’єктів сфери фізичної культури і спорту за для забезпечення якісних змін 

спрямованих на популяризацію здорового способу життя. Зазначені пропозиції 

покладено в основу Стратегії розвитку фізичної культури і спорту до 2028 року 

(далі – Стратегія) [52].  

Цей документ визначає напрям розвитку фізичної культури і спорту 

України на наступні вісім років та поділяється на три етапи:  

Перший етап 2020-2022 – визначення власних шляхів та затвердження 

плану дій, удосконалення нормативно-правової бази.  

Другий етап 2023-2024 – реалізація плану дій та впровадження інновацій 

у сфері фізичної культури і спорту.  

Третій етап 2024-2028 – підвищення конкурентоздатності сфери фізичної 

культури і спорту України в світі. 

Місія Стратегії: підвищення рівня фізичної активності; якісні зміни в 

спорті вищих досягнень; розвиток спортивної інфраструктури; діджиталізація 

сфери фізичної культури і спорту; оптимізація кадрового забезпечення сфери 

фізичної культури і спорту. В основі кожного вектору держава ставить людину 

та її потреби.  

Реалізація завдань векторів має забезпечити:  
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- популяризацію рухової активності серед різних вікових верст 

населення;  

- формування здоров’я нації як частини її культурного менталітету;  

- впровадження якісних змін у спорті вищих досягнень;  

- розвиток у регіонах країни сучасної, різноманітної, доступної 

спортивної інфраструктури; 

- делегування частини функцій управління спортом національним 

спортивним федераціям України з метою розширення їх автономії; 

- стимулювання розвитку індустрії спорту шляхом меценатства та 

активного використання програми державно-приватного партнерства;  

- забезпечення якісної підготовки та участі національної збірної команди 

України; 

- забезпечення суспільної інтеграції осіб з інвалідністю; 

- перехід на цифрову взаємодію між Міністерством та суб’єктами сфери 

фізичної культури і спорту.  

Фізична культура і спорт мають стати дієвим інструментом, що покращує 

здоров’я та якість життя населення в цілому та є природним прагненням 

громадян задовольнити свої потреби у фізичній активності. 

Останнім часом в Україні спостерігається позитивна тенденція зростання 

числа осіб, які використовують різні види та форми оздоровчої рухової 

активності, зокрема, завдяки збільшенню пропозиції приватного сектору (Це, 

закрема стосується і розвитку падел тенісу в Україні). Позитивна тенденція 

спостерігається також у зацікавленні співпраці державного та приватного 

секторів у розвитку масового спорту. 

 

Висновки до розділу 3 

 

Нормативно-правове регулювання падел тенісу в Україні здійснюється 

низкою актів. 
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Конституція України як Основний Закон держави, що закріплює засади 

суспільного життя та організації публічної влади, є висхідним правовим 

підґрунтям і для управління фізичною культурою та спортом.  

Подальше регулювання статусу як Української падел федерації, так і 

статусу спортсменів-паделістів здійснюється й іншими законодавчими актами, 

а саме: Закон України «Про фізичну культуру і спорт», Закон України «Про 

громадські об’єднання», Закон України «Про запобігання впливу корупційних 

правопорушень на результати офіційних спортивних змагань», Закон України 

«Про антидопінговий контроль у спорті», та інші. 

Особливе місце займає Податковий кодекс України. 

Українська падел федерація належить до неприбуткових установ і 

організацій. Податковим кодексом України встановлено також і 

відповідальність за недотримання встановлених вимог неприбутковою 

організацією (у нашому випадку – Українською падел федерацією). 

Європейський вектор розвитку країни обумовлює організаційні зміни, що 

відбуваються у всіх сферах українського суспільства, у тому числі – сфері 

фізичної культури і спорту. Саме тому Кабінетом Міністрів України 

затверджено Програму дій, яка визначає цілі та пріоритети України на наступні 

чотири роки. Окремий розділ цієї програми визначає напрями спортивної 

діяльності, а отже, є корисними і для формування падел відносин у нашій 

державі. 
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РОЗДІЛ 4 

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  РОЗВИТКУ ПАДЕЛ ТЕНІСУ УКРАЇНИ 

 

4.1. Статут громадської організації «Українська падел федерація»: 

основні характеристики 

Перш ніж дослідити Статут громадської організації «Українська падел 

федерація», необхідно з’ясувати значення поняття «статут». 

Відповідно до ст.87 Цивільного кодексу України [59] установчим 

документом будь-якого товариства є затверджений учасниками статут або 

засновницький договір. 

Статут є локальним нормативним актом, призначення якого полягає у 

визначенні правового статусу конкретної юридичної особи. Саме цей документ 

правове становище тієї чи іншої юридичної особи в цивільному обігу. Статут: 

- встановлює індивідуальний правовий статус конкретної юридичної 

особи; 

- затверджується учасниками і змінюється вищим органом управління 

юридичної особи; 

- діє протягом усього часу існування юридичної особи; 

- має відношення до усіх осіб, які перебувають у правовідносинах з 

юридичною особою; 

- може містити норми, не передбачені чинним законодавством; 

- не повинен суперечити нормам закону. 

Отже, статут – це не правочин, а локальний нормативний акт. Але 

виникає цей акт внаслідок правочину, змістом якого є засновницьке 

волевиявлення [31, с.66]. 

Крім того, ст.88 Цивільного кодексу України встановлює вимоги до 

змісту статуту. 

Статут громадської організації «Українська падел федерація» [50] 

прийнято 20 грудня 2020 року і побудовано з урахуванням усіх вимог, що 

містяться в законодавстві. Але розглянемо його детальніше. 
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Статут громадської організації «Українська падел федерація» 

складається з 11 розділів: «Загальні положення», «Мета, цілі та напрями 

діяльності Федерації», «Порядок набуття і припинення членства в Федерації. 

Права і обов’язки членів», «Структура та керівні органи Федерації. Ревізійна 

комісія», «Почесний Президент та почесне членство», «Відокремлені 

підрозділи Федерації», «Порядок звітування керівним органам Федерації», 

«Порядок оскарження рішень, дій, бездіяльності керівних органів Федерації та 

розгляду скарг», «Кошти та майно Федерації», «Порядок внесення змін до 

статуту», «Припинення Федерації». 

Відповідно до Статуту Українська падел федерація є юридичною особою, 

створеною відповідно до законодавства України. Федерація для виконання 

своєї статутної мети (цілей) діяльності має право володіти, користуватися і 

розпоряджатися коштами та іншим майном, яке відповідно до закону передане 

їй її членами або державою, набуте як членські внески, пожертвуване 

громадянами, підприємствами, установами та організаціями, набуте в 

результаті її господарської діяльності та господарської діяльності створених 

нею юридичних осіб, а також майном, придбаним за рахунок власних коштів, 

тимчасово наданим у користування іншими особами, а також набутим на інших 

правових підставах, не заборонених законодавством. 

Українська падел федерація не відповідає за зобов’язаннями держави, а 

держава не відповідає за зобов’язаннями Федерації, однак Українська падел 

федерація на підставі договору з центральним органом виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері фізичної культури та спорту: 

- забезпечує розвиток паделу, як спорту в Україні, представляє падел у 

відповідних міжнародних спортивних федераціях та на міжнародних 

спортивних змаганнях; 

-  реалізовує проведення офіційних міжнародних спортивних змагань з 

паделу на території України та всеукраїнських спортивних змагань з паделу; 

- інформує центральний орган виконавчої влади, про проведення всіх 

спортивних заходів з паделу та про рейтинг спортсменів за підсумками змагань; 
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- виконує інші повноваження, визначені цим Статутом, договором, 

укладеним з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері фізичної культури та спорту, та законодавством. 

Відмітимо, що основною метою (цілями) діяльності Українська падел 

федерації є: розвиток та популяризація паделу, як спорту в Україні, спрямована 

на зростання рівня і масовості цього виду спорту серед усіх верств населення 

України, підвищення ролі фізичної культури та спорту у всебічному розвитку 

особистості, зміцнення здоров’я громадян, формування здорового способу 

життя, а також на захист прав та законних інтересів своїх членів. 

Для пояснення мети діяльності у статуті вказані завданнями Українська 

падел федерації, які вважаємо доцільним навести: 

- забезпечення розвитку паделу, як спорту в Україні; 

- сприяння розробці та втіленню в життя програми розвитку падел в 

Україні, розвитку підготовки висококваліфікованих спортсменів та їх 

успішному виступу на міжнародних змаганнях; 

- розвиток та популяризація паделу в дусі миру, розуміння та чесної гри 

без будь-якої дискримінації за ознакою політичної приналежності, статі, 

віросповідання, раси та за іншими ознаками, забезпечення зростання його рівня 

і масовості; 

- забезпечення гідного представництва України у міжнародному 

співтоваристві шляхом консолідації та координації зусиль всіх зацікавлених у 

розвитку та піднесенні паделу; 

- надання організаційної та методичної допомоги своїм відокремленим 

підрозділам; 

- сприяння встановленню та розвитку співробітництва, взаєморозуміння 

між членами Федерації; 

- участь у підготовці професійних кадрів з паделу; 

- сприяння поширенню в Україні та за її межами інформації про власну 

діяльність. 

Для здійснення своїх статутних завдань Українська падел федерація у 

встановленому порядку: 
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- забезпечує здійснення офіційного суддівства в офіційних матчах з 

паделу; 

- бере участь у розробці та реалізації програми розвитку з паделу; 

- розробляє та реалізує заходи щодо поширення передового досвіду 

тренерів, суддів та інших фахівців з паделу; 

- сприяє розвитку олімпійського руху в Україні; 

- організовує навчально-тренувальні збори, змагання та інші заходи 

серед членів Українська падел федерації; 

- розвиває та зміцнює свою матеріально-технічну базу; 

- затверджує правила змагань, положення про змагання серед членів 

Федерації, здійснює контроль за їх дотриманням; 

- розробляє та затверджує календарний план спортивних змагань 

Федерації, забезпечує їх підготовку та проведення; 

- забезпечує соціальний захист членів Федерації, надає допомогу 

ветеранам спорту; 

- сприяє підготовці спортсменів міжнародного рівня, здійснює добір 

спортсменів, тренерів та інших фахівців – членів Федерації для участі в 

офіційних змаганнях; 

- представляє спортсменів, тренерів, інших фахівців Федерації до 

нагород та присвоєння почесних звань; 

- організовує роботу по забезпеченню сувенірною продукцією та 

нагородною атрибутикою з символікою Федерації; 

- здійснює господарську, в тому числі підприємницьку, діяльність як 

безпосередньо, так і шляхом заснування інших юридичних осіб, засновує 

засоби масової інформації; 

- бере участь у поширенні матеріалів, створенні радіо-, телепередач та 

фільмів, що відповідають меті (цілям) діяльності Федерації; 

- інформує громадськість про свою діяльність; 

- залучає фінансові, матеріальні та інші ресурси, необхідні для реалізації 

власних завдань; 
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- використовує інші форми діяльності, що не суперечать 

законодавству та цьому Статуту. 

Підкреслимо, що Українська падел федерація здійснює свою діяльність 

на засадах індивідуального членства. 

Членами Українська падел федерації можуть бути громадяни України, 

громадяни інших держав, особи без громадянства, які перебувають в Україні на 

законних підставах, досягли 14 років, мають повну цивільну дієздатність, 

підтримують мету (цілі) та завдання Українська падел федерації, а також 

визнають її Статут. 

Розглянемо правовий статус членів Української падел федерації. Члени 

Українська падел федерації мають право: 

- брати участь у діяльності Федерації, зокрема, у плануванні та 

обговоренні її діяльності, вносити пропозиції щодо поліпшення роботи 

Федерації; 

- брати участь у спортивних змаганнях, навчальних, методичних та 

інших заходах, що проводяться Федерацією; 

- пропонувати включення до порядку денного Конференції будь-яких 

питань щодо діяльності Федерації у порядку, встановленому цим Статутом; 

- голосувати з усіх питань, винесених на розгляд Конференції; 

- обирати та бути обраними до органів управління Федерації, брати 

участь у всіх заходах, що проводяться нею; 

- отримувати від Федерації для ознайомлення будь-яку інформацію, яка 

стосується її діяльності; 

- користуватися методичними розробками та матеріально-технічними 

засобами Федерації; 

- використовувати інформаційні матеріали Федерації; 

- користуватися спорудами, обладнанням, формою, інвентарем 

Федерації, використовувати емблему та іншу символіку Федерації у порядку, 

встановленому законодавством; 

- користуватися іншими правами, передбаченими законодавством та 

цим Статутом; 
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- виходу з Федерації. 

Крім прав, члени Української падел федерації мають ще й обов’язки. Так, 

члени Федерації зобов’язані: 

- дотримуватись вимог цього Статуту, регламентуючих документів 

Федерації та норм законодавства; 

- активно сприяти розвитку паделу в Україні; 

- брати активну участь у діяльності Федерації; 

- сприяти своєю діяльністю зміцненню авторитету Федерації; 

- широко пропагувати мету (цілі) діяльності та завдання Федерації серед 

громадськості; 

- сприяти залученню до Федерації нових членів, сприяти 

співробітництву та взаємній підтримці членів Федерації; 

- підвищувати свою кваліфікацію, дотримуватися норм моралі та 

професійної етики; 

- не вчиняти дій, що можуть створити перешкоди для діяльності 

Федерації або негативно вплинути на її ділову репутацію; 

- виконувати рішення, прийняті керівними органами Федерації; 

- співпрацювати з Федерацією з питань організації змагань; 

- вчасно сплачувати членські, вступні та інші внески. 

 

4.2.  Перспективи розвитку падел тенісу, як виду спорту,  в Україні та 

шляхи його подальшого розвитку 

Наше соціологічне дослідження було проведене з метою з’ясувати та 

зрозуміти  яким є рівень знань про нормативно-правову бази, що регламентує 

діяльність ГО «Українська падел федерація» та весь спектр відносин, 

пов’язаних з розвитком та просування падел тенісу в Україні.  

Завданнями соціологічного опитування було:  

 1. Встановити якою мірою представники ГО «Українська падел 

федерація», а також спортсмени ознайомлені із нормативно-правовою базою 

сучасного падел тенісу; 
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 2. З’ясувати які  з проблем,  на розсуд респондентів, є найбільш 

актуальними для вітчизняного падел тенісу; 

 3. Вияснити які напрями в роботі Української падел федерації вони 

вважають пріоритетними; 

  4. Визначити чи необхідно,  на їх думку,  визнати падел теніс офіційним 

видом  спорту в Україні. 

 Соціологічне дослідження проводилося у м. Києві, вул. Кіото, 25, на 

об’єкті «KYIV RACKET SPORTS PARK». В дослідженні взяли участь 

президент та віце-президент ГО «Українська падел федерація», тренер, а також 

постійні спортсмени об’єкту «KYIV RACKET SPORTS PARK», а саме: кортів 

падел тенісу. Більшість опитаних – люди які належать до ГО «Українська падел 

федерація» (24%), 30% респондентів мають досвід роботи в сфері ФКіС понад 5 

років, а інші 46% учасників опитування любителі падел тенісу. 

В нашому дослідженні взяло участь 17 респондентів, які мали дати 

відповідь на 17 питань різної спрямованості. Насамперед, ми відібрали ті 

питання, які на нашу думку найбільше впливають на діяльність і розвиток 

падел федерації. 

Процес анкетування ми розпочали із з’ясування, якою мірою опитувані 

ознайомлені з нормативно-правовою базою функціонування падел тенісу. 
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Рис. 4.1. Рівень ознайомленості з нормативно-правовою базою 

функціонування сучасного падел тенісу. 

 

З нормативно-правовою базою 35% респондентів ознайомлені в 

загальних рисах, 29% ознайомлені добре, 18 % постійно відстежують зміни у 

нормативно-правовій базі та не ознайомлені взагалі лише 18%. 

Потрібно звернути увагу федерації «Українська падел федерація» на 

необхідність постійного інформування громадськості щодо змін у нормативно-

правовій базі падел-тенісу, для цього можна використовувати офіційний сайт 

федерації. 

 

 

 

 
Рис. 4.2. Актуальні проблеми для вітчизняного падел тенісу.  

 

Більшість кореспондентів вважають основною проблемою для 

вітчизняного падел тенісу це недостатнє сприяння (в т.ч. фінансування) з боку 

держави (22%). Падел теніс є новим видом спорту в Україні, державі він мало 

відомий. Друга причина це відсутність постійних джерел фінансування (21 %). 

Так як падел теніс є дорогим видом спорту фінансування має бути відповідним. 

19 % респондентів вважають, що у падел тенісі немає проблем. Третя та 
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четверта причина це недосконалість нормативно-правової бази та відсутність 

технічного оснащення по 16 % відповідей. 3 % опитаних вважають, що занадто 

дорога процедура запрошення тренерів із закордону. Падел теніс в Україні 

лише розвивається, кваліфікованих тренерів в Україні немає, тому потрібно 

запрошувати із закордону.  

Варто зазначити, що Українська падел федерація якраз і активізує 

діяльність у цьому напрямі, організовуючі зустрічі та майстр-класи із 

іноземними тренерами вищих кваліфікацій. 

 
Рис. 4.3. Пріоритетні напрями роботи в Українській падел федерації. 

 

Так, 28% опитаних вважають, що треба однаково займатися всім, що 

перераховано в статутних повноваженнях федерації, без пріоритетів. На думку 

28% кореспондентів легалізація падел тенісу як офіційного виду спорту в 

Україні є важливіше. 22% все, що пов’язано з національними та міжнародними 

змаганнями. Пошук джерел фінансування 17% опитаних. І лише 5% 

спортсменів вважають інформування тренерів про зміни в законодавстві, що 

стосується падел тенісу є важливішим напрямом роботи в Українській падел 

федерації. 

 



 58 

 
Рис. 4.4. Оцінка респондентами можливості тренування із 

сертифікованим чи дипломованим тренером. 

 

На першій позиції 45% опитаних вважають, що тренування мають 

проводитися тільки сертифікованими та дипломованими тренерами з падел 

тенісу. На другій позиції 23% спортсменів відповіли у випадку підготовки до 

міжнародних змагань. 18% відповідей це зайве для звичайних тренувань. 14% з 

метою надання майте-класів. 

 
Рис. 4.5. Вік навчання дитини для заняття падел тенісом. 
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У вітчизняному законодавстві це не врегульовано, тобто немає 

заборони починати тренувати дитину будь-якого віку. По результатах 

опитування помітно, що учасники опитування розуміють це питання кожний 

по-своєму. 

Найбільша кількість опитаних (47%) вважають навчання дитини 

займатися падел тенісом можна з 6-8 років. 23% учасників анкети, що законом 

це не регулюється, тому можна в будь-якому віці. 18 % не раніше 14 років. І 

найменша кількість відповідей (6%) це законом не регулюються, тому до 

повноліття краще не ризикувати. 

 

 
Рис. 4.6. Визначення падел тенісу як офіційний вид спорту в Україні. 

 

На думку 47% учасників анкетування необхідно визнати падел теніс як 

офіційний вид спорту в Україні. Ні, мене і так все влаштовує 23% відповідей. 

18% опитаних вважають що, це необхідно робити через ризик не знання 

суспільства такого виду спорту. Так, треба Український падел федерації 

закцентувати на цьому увагу 12% кореспондентів дали відповідь. 
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Рис. 4.7. Здійснення оформлення нормативного забезпечення 

міжнародного статусу вітчизняного падел тенісу. 

 

Оформленням нормативного забезпечення міжнародного статусу 

вітчизняного падел тенісу має Міністерство молоді і спорту України, так 

вважають 55% кореспондентів. На думку 30% опитаних має займатися 

президент Української падел федерації. Всіма документами повинна займатися 

Українська падел федерація і цими також 15% відповідей. 

 

 
Рис. 4.8. Фінансування участі спортсменів з падел тенісу в міжнародних 

змаганнях. 



 61 

Так, 32% кореспондентів вважають, що має бути принаймні часткове 

державне фінансування, в той самий час на думку 26% опитаних повне 

державне фінансування спортсменів з падел тенісу на міжнародних змаганнях. 

21% опитаних дали відповідь, що пошуком спонсорів має займатися Українська 

падел федерація. 16 учасників не беруть участь у змаганнях. І лише 5% 

відповідей спортсмени повинні їздити за свій рахунок або самі шукати собі 

спонсорів. 

 
Рис. 4.9. Рівень оцінки послуг страхування спортсменів-паделістів в 

нашій країні. 

 

59% кореспондентів ніколи не користувалися послугами страхування у 

падел тенісі, 18% страхувалися для участі у змаганнях. Їх мало, але маючи 

бажання, можна знайти гідний варіант – 17% відповідей. І лише 6% опитаних 

вважають, що в Україні страхування спортсменів-паделістів не працює. 
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Рис.4.10. Відповіді респондентів на особистий внесок у розвиток 

вітчизняного падел тенісу. 

 

Найбільша кількість опитаних людей 39% не займаються розвитком 

падел тенісу, просто грають. 22% хотіли би чимось допомогти, але не знають, 

що робити. По 11% відповідей на варіантах проводжу заходи, що сприяють 

популяризації падел тенісу; приймаю участь в організації; займаю посаду в 

Українській падел федерації і виконую відповідну цій посаді роботу. Навчаю 

падел тенісу, треную – 6% відповідей. 

 
Рис. 4.11. Досвід країн у розвитку падел-тенісу. 
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На першому місці 55% опитуваних вважають, що досвід Іспанії для 

розвитку падел тенісу буде корисним. На другому місці 28% кореспондентів 

вважають, що це Бразилія, і лише 17% – називають інші держави світу. 

 
Рис. 4.12. Інструменти просування падел-тенісу в Україні. 

 

48% опитаних вважають, що засоби масової інформації найбільш 

ефективні для просування падел-тенісу в Україні. 9% вважають, що те і інше є 

найбільш ефективніше.  

 

Висновки до розділу 4 

 

Статут є локальним нормативним актом, призначення якого полягає у 

визначенні правового статусу конкретної юридичної особи. Саме цей документ 

правове становище тієї чи іншої юридичної особи в цивільному обігу. Статут 

громадської організації «Українська падел федерація» прийнято 20 грудня 2020 

року і побудовано з урахуванням усіх вимог, що містяться в законодавстві. Але 

розглянемо його детальніше. 

Статут громадської організації «Українська падел федерація» складається 

з 11 розділів: «Загальні положення», «Мета, цілі та напрями діяльності 

Федерації», «Порядок набуття і припинення членства в Федерації. Права і 

обов’язки членів», «Структура та керівні органи Федерації. Ревізійна комісія», 
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«Почесний Президент та почесне членство», «Відокремлені підрозділи 

Федерації», «Порядок звітування керівним органам Федерації», «Порядок 

оскарження рішень, дій, бездіяльності керівних органів Федерації та розгляду 

скарг», «Кошти та майно Федерації», «Порядок внесення змін до статуту», 

«Припинення Федерації». 

Під час соціологічного опитування з’ясувалося, що респонденти 

ознайомлені з нормативно-правовою базою переважно поверхнево (35% 

ознайомлений в загальних рисах, 18% постійно відстежують зміни у 

нормативно-правовій базі, 18% не ознайомлені взагалі), ознайомлені лише 29%. 

У контексті цього важливо звернути увагу «Українська падел федерація» 

на необхідність постійного  інформування  громадськості щодо змін у 

нормативно-правовій базі функціонування  падел тенісу, для цього можна 

використовувати офіційний сайт падел федерації. Це буде корисним, як для 

фахівців сфери, так і для падел любителів. 
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ПРАКТИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

З’ясувавши основні аспекти діяльності ГО «Українська падел федерація»,  

хочеться дати такі практичні рекомендації: 

- створити сучасну, якісну та доступну спортивну інфраструктуру для 

надання фізкультурно-спортивних падел-послуг населенню; 

- залучити сертифікованих тренерів із-за кордону, для проведення майстер 

класів та підвищення кваліфікаційного рівня наших тренерів; 

- зайнятися активним пошуком спонсорів та партнерів; 

- забезпечити проведення навчально-тренувальних зборів та міжнародних 

змагань на території Києва та інших областей; 

- збільшити кількість спортивних споруд в Україні; 

- створити додаткові умови для спортивного іміджу паделу; 

- використовувати засоби масової інформації, соціальні мережі, а також 

задіяти популярних блогерів, зірок шоу бізнесу для популяризації паделу в 

Україні; 

- актуально проводити розіграші з подальшою рекламою; 

- організовувати більше масових заходів для кожної цільової аудиторії; 

- задіяти заклади середньої та вищої освіти; 

- оскільки падел теніс це спорт преміального класу заручитися підтримки 

чи партнерства преміального спортивного сегмента; 

- організація майстер класів на площах, відкритих місцевостях задля 

заохочення населення; 

- використати програму по обміну тренерів та спортсменів, задля взаємним 

обміном досвідом; 
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ВИСНОВКИ 

 

Провівши дослідження ми можемо зробити наступні висновки: 

1. Падел теніс – це вид спорту, який характеризується поєднанням тенісу, 

пінг-понгу та сквошу. Від першого було взято корт з натягнутою по центру 

сіткою та принцип підрахунку очків; від другого – «нижню» подачу та ракетки 

(останні, звичайно, відрізняються розміром і конструкцією, але принцип гри 

ними більш за все нагадує пінг-понг), а від третього – стіни. Разом з тим, 

головною перевагою цього виду спорту є те, що він забезпечує комфортне 

перебування на корті як спортсмену-професіоналу, так і початківцю. Це 

пов’язано з його простотою та легкістю навчання, гра не потребує серйозної 

підготовки для отримання позитивних емоцій вже на етапі знайомства з падел 

тенісом. 

2. Падел теніс хоча і виник не так вже давно, однак уже сформувався як 

вид спорту із своїми правилами та досягненнями. Його популярність у світі не 

викликає сумнівів: гра швидко набула прихильників у країнах Латинської 

Америки, а в Аргентині навіть зайняла друге місце після футболу по 

популярності. З’явився падел теніс і в Сполучених Штатах Америки. З 1974 

року проникає у Європу (найбільший ажіотаж – в Іспанії). Вбачається вкрай 

важливим популяризувати цю гру і в Україні. 

3. У нашій державі падел теніс ще невідомий широкому загалу і тільки 

постійна та неухильна праця ентузіастів-паделістів може сформувати в Україні 

ту мережу осередків функціонування падел тенісу. Даний процес розпочався і, 

хоча знаходиться на початковому етапі, набирає відповідних обертів. 

4. В Україні функціонує Українська падел федерація, основною метою 

якої є: розвиток та популяризація падел тенісу в Україні, спрямована на 

зростання рівня і масовості цього виду спорту серед усіх верств населення 

України, підвищення ролі фізичної культури та сорту у всебічному розвитку 

особистості, зміцнення здоров’я громадян, формування здорового способу 

життя, а також на захист прав та законних інтересів своїх членів. Попри 

похвальну активність людей, які організовують, створюють умови, поширюють 
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та пропагують падел теніс, неоднозначними є проблеми нормативно-

правового характеру, що потребують свого нагального вирішення, щоб не 

тільки падел теніс, але й інші види спорту, могли цілеспрямовано та узгоджено 

розвиватися надалі та мати належне юридичне підґрунтя своєї діяльності. 

5. До нормативно-правової бази, яка регулює спортивні відносини в 

Україні, включаючи падел відносини, можна віднести: Конституцію України, 

ряд кодексів України (Податковий, Кримінальний та інші), закони України 

(основоположний серед яких – «Про фізичну культуру і спорт»), міжнародні 

договори, які ратифіковані Верховною Радою України, підзаконні нормативно-

правові акти (укази і розпорядження Президента України, акти Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України). 

6. Конституція України як Основний Закон держави, що закріплює засади 

суспільного життя та організації публічної влади, є висхідним правовим 

підґрунтям і для управління фізичною культурою та спортом. Цим нормативно-

правовим актом визначаються основи правового регулювання статусу як 

Української падел федерації, як громадської організації. 

7. Правова регламентація статусу як Української падел федерації, так і 

статусу спортсменів-паделістів здійснюється такими законодавчими актами, як 

Законом України «Про фізичну культуру і спорт», Законом України «Про 

громадські об’єднання», Законом України «Про запобігання впливу 

корупційних правопорушень на результати офіційних спортивних змагань», 

Законом України «Про антидопінговий контроль у спорті», Кодексом законів 

про працю України, Цивільним кодексом України, Податковим кодексом 

України. 

8. Особливе місце серед кодифікованих нормативно-правових актів, що 

регламентують падел-відносини є Податковий кодекс України, оскільки 

спортивні федерації у своїй діяльності (в тому числі й Українська падел 

федерація) мають керуватися податковим законодавством України. 

Українська падел федерація, що є загальноукраїнською громадською 

організацією, належить до неприбуткових установ і організацій. 
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9. Українська падел федерація врегульовує свою діяльність ще одним 

нормативним актом – статутом. Це локальний нормативно-правовий акт. 

Статут громадської організації «Українська падел федерація» прийнято 20 

грудня 2020 року і побудовано з урахуванням усіх вимог, що містяться в 

законодавстві. 

10. У 2020 році Кабінетом Міністрів України затверджено Програму дій, 

в якій серед іншого викладено Стратегію розвитку фізичної культури і спорту 

до 2028 року. Не останню роль у цьому процесі має відіграти і новий для 

України вид спорту – падел теніс. 

11. Проведене теоретичне та емпіричне дослідження в ході виконання 

магістерської роботи дозволило нам запропонувати практичну рекомендацію 

щодо напрямків вдосконалення нормативно-правової бази діяльності федерації 

футболу в Україні, а саме: Україні потрібно ввести деякі доповнення до 

профільних спеціалізованих законів та підзаконних нормативно-правових актів, 

які б регламентували падел-відносини. Перспективним напрямком подальших 

досліджень у цій сфері може бути розробка положень проектів таких змін. 
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                                                                                                              ДОДАТОК А 

АНКЕТА 

З метою з’ясування стану нормативно-правового забезпечення розвитку падел 

тенісу в Україні, просимо Вас відповісти на наші питання. Обраний варіант 

відповіді потрібно підкреслити. 

 

1. Якою мірою Ви ознайомлені з нормативно-правовою базою 

функціонування сучасного падел тенісу? 

 Ознайомлений добре. 

 Постійно відстежую зміни у нормативно-правовій базі. 

 Ознайомлений в загальних рисах. 

 Не ознайомлений. 

 Важко відповісти. 

 

2. Які проблеми Ви вважаєте найбільш актуальними для 

вітчизняного падел тенісу? (Не більше 3-х варіантів відповідей) 

 Недосконалість нормативно-правової бази. 

 Відсутність постійних джерел фінансування. 

 Недостатнє сприяння (в т.ч. фінансування) з боку держави. 

 Відсутність матеріально-технічного оснащення. 

 Занадто складна і дорога процедура запрошення закордонних тренерів. 

 Небажання тренерів офіційно переходити в падел теніс. 

 Я вважаю, що у нашого виду спорту немає проблем. 

 Ваш варіант: ____________________________________________________ 

 

3.  Який напрям в роботі Української падел федерації  Ви вважаєте 

пріоритетним? 

 Все, що пов'язано з національними та міжнародними змаганнями 

 Збір внесків, оплата внесків і т.п. 

 Легалізація падел тенісу як офіційного виду спорту в Україні. 
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 Інформування тренерів про зміни в законодавстві, що стосуються падел 

тенісу. 

 Пошук джерел фінансування. 

 Треба однаково займатися всім, що перераховано в статутних 

повноваженнях федерації, без пріоритетів. 

 Ваш варіант: ___________________________________________________ 

 

4.  Чи вважаєте Ви, що тренування мають проводитися тільки 

сертифікованими та дипломованими тренерами з падел тенісу? 

(Допускається кілька варіантів відповіді) 

 Так, переважно. 

 Ні, для звичайних тренувань це зайве. 

 З метою надання майстер-класів. 

 У випадку підготовки до міжнародних змаганнях 

 Ваш варіант: ____________________________________________________ 

 

5. Як Ви вважаєте, з якого віку можна навчати дитину займатися 

падел тенісом? 

 З 6-8 років вже можна. 

 Не раніше 14 років. 

 Не раніше 16 років. 

 Законом це не регулюється, тому можна в будь-якому віці. 

 Законом це не регулюється, тому до повноліття краще не ризикувати. 

 Ваш варіант: ___________________________________________________ 

 

6. Чи вважаєте  Ви за необхідне визнання падел тенісу як офіційного 

виду спорту в Україні? 

 Так, треба завжди діяти в рамках закону. 

 Так, це необхідно робити через ризик не знання суспільства такого виду 

спорту. 

 Так, треба Українській падел федерації закцентувати на цьому увагу. 
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 Ні, це занадто дорого і складно. 

 Ні, мене і так все влаштовує. 

 Ваш варіант: ___________________________________________________ 

 

7. Хто, на Вашу думку, має здійснювати оформлення нормативного 

забезпечення міжнародного статусу вітчизняного падел тенісу? 

 Міністерство молоді і спорту України. 

 Президент Українській падел федерації. 

 Вважаю, що майже всіма документами повинна займатися Українська 

падел федерація, і цими також. 

 Ваш варіант: ____________________________________________________ 

 

8. Хто повинен фінансувати участь спортсменів (збірної) з падел 

тенісу в міжнародних змаганнях? 

 Спортсмени повинні їздити за свій рахунок або самі шукати собі 

спонсорів. 

 Пошуком спонсорів повинна займатися Українська падел федерація. 

 Українська падел федерація повинна фінансувати хоча б топових 

спортсменів за рахунок внесків. 

 Має бути принаймні часткове державне фінансування. 

 Повне державне фінансування. 

 Я не беру участь у змаганнях, мені це неважливо. 

 Ваш варіант: ____________________________________________________ 

 

9. Як Ви оцінюєте рівень послуг страхування спортсменів-паделістів в 

нашій країні? 

 У нас це не працює, домогтися виплат неможливо. 

 Їх мало, але маючи бажання, можна знайти гідний варіант. 

 Доводиться страхуватися для участі в змаганнях, але практичної користі в 

цьому немає. 

 Ніколи не користувався цими послугами, не знаю. 
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 Ваш варіант: 

____________________________________________________ 

 

10. Який ваш особистий внесок у розвиток вітчизняного падел тенісу? 

(Допускається кілька варіантів відповіді) 

 Займаю посаду в Українській падел федерації і виконую відповідну цій 

посаді роботу. 

 Перебуваю в Українській падел федерації і сумлінно сплачую внески 

 Приймаю участь в організації змагань. 

 Проводжу заходи, що сприяють популяризації падел тенісу. 

 Займаюся виробництвом спорядження для падел тенісу. 

 Навчаю падел тенісу, треную. 

 Я хотів би чимось допомогти, але не знаю, що робити. 

 Не займаюся розвитком, просто граю. 

 Не треба розвивати падел теніс, він і так розвинений. 

 Ваш варіант: ____________________________________________________ 

 

11.  Досвід якої країни у розвитку падел-тенісу. на Вашу думку.  може 

бути корисним в Україні? 

 Іспанії, як батьківщини падел тенісу. 

 Бразилії, де падел теніс є одним з найпопулярніших видів спорту. 

 Ваш варіант: ____________________________________________________ 

 

12. Які інструменти для просування падел-тенісу в Україні, Ви 

вважаєте найбільш ефективними? 

 Засоби масової інформації. 

 Інтернет. 

 Ваш варіант: ____________________________________________________ 

 

13. До якої категорії Ви себе віднесете? (Допускається кілька 

варіантів відповіді) 
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 Спортсмен (беру участь в змаганнях). 

 Сертифікований (дипломований) паделіст. 

 Граю для задоволення. 

 Тренер з паделу. 

 Ваш варіант: ___________________________________________________ 

 

14. Чи маєте Ви відношення до Української падел федерації? 

     Я один з її керівників. 

 Перебуваю в Українській падел федерації і беру активну участь в її 

діяльності. 

 Перебуваю в Українській падел федерації, але невідчуваю жодних 

переваг. 

 Я не є членом Української падел федерації, але планую вступити. 

 Я не є членом Українській падел федерації і не розумію, навіщо вона мені 

потрібна. 

 Інше: ________________________________________________________ 

 

15. Ваша стать 

 Я чоловік. 

 Я жінка. 

 

16.  Ваша освіта 

 Вища технічна. 

 Вища  гуманітарна. 

 Вища  фізкультурна. 

 Інша: _________________________________________________________ 

 

17. Ваш вік 

 Молодше 20 років. 

 20-35 років. 

 36-40 років. 
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 Старше 50 років. 

 

ДЯКУЄМО ЗА УЧАСТЬ В АНКЕТУВАННІ І БАЖАЄМО УСПІШНОЇ 

СПОРТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ! 
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                                                                                                           ДОДАТОК Б 

Зведена відомість результатів анкетування пілотів-парапланеристів 

№ Варіанти відповідей 
Кількість 

відповідей 

Кількість 

відповідей 

% 

1 2 3 4 

1. Якою мірою Ви ознайомлені з нормативно-равовою базою 

функціонування сучасного падел тенісу? 

  Ознайомлений добре. 5 29 

  
Постійно відстежую зміни у нормативно-

правовій базі. 
3 18 

  Ознайомлений в загальних рисах. 6 35 

  Не ознайомлений. 3 18 

  Важко відповісти. - - 

2. Які проблеми Ви вважаєте найбільш актуальними для 

вітчизняного падел тенісу? (Не більше 3-х варіантів відповідей) 

  Недосконалість нормативно-правової бази. 6 16 

  Відсутність постійних джерел фінансування. 8 21 

  
Недостатнє сприяння (в т.ч. фінансування) з 

боку держави. 
8 22 

  
Відсутність матеріально-технічного 

оснащення. 
6 16 

  
Занадто складна і дорога процедура 

запрошення закордонних тренерів. 
1 3 

  
Небажання тренерів офіційно переходити в 

падел теніс. 
- - 

  
Я вважаю, що у нашого виду спорту немає 

проблем. 
7 19 

  Ваш варіант  1 3 

3.  Який напрям в роботі Української падел федерації  Ви 

вважаєте пріоритетним? 

  
Все, що пов'язано з національними та 

міжнародними змаганнями 
4 22 

  Збір внесків, оплата внесків і т.п. - - 
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Легалізація падел тенісу як офіційного виду 

спорту в Україні. 
5 28 

  
Інформування тренерів про зміни в 

законодавстві, що стосуються падел тенісу. 
1 5 

  Пошук джерел фінансування. 3 17 

  

Треба однаково займатися всім, що 

перераховано в статутних повноваженнях 

федерації, без пріоритетів. 

5 28 

  Ваш варіант - - 

4.  Чи вважаєте Ви, що тренування мають проводитися тільки 

сертифікованими та дипломованими тренерами з падел тенісу? 

(Допускається кілька варіантів відповіді) 

  Так, переважно. 10 45 

  Ні, для звичайних тренувань це зайве. 4 18 

  З метою надання майстер-класів. 3 14 

  
У випадку підготовки до міжнародних 

змаганнях 
5 23 

  Ваш варіант  - - 

5. Як Ви вважаєте, з якого віку можна навчати дитину займатися 

падел тенісом? 

  З 6-8 років вже можна. 8 47 

  Не раніше 14 років. 3 18 

  Не раніше 16 років. - - 

  
Законом це не регулюється, тому можна в 

будь-якому віці. 
4 23 

  
Законом це не регулюється, тому до 

повноліття краще не ризикувати. 
1 6 

  Ваш варіант  1 6 

6. Чи вважаєте Ви за необхідне визнання падел тенісу як 

офіційного виду спорту в Україні? 

  Так, треба завжди діяти в рамках закону. 8 47 

  
Так, це необхідно робити через ризик не 

знання суспільства такого виду спорту. 
3 18 

  
Так, треба Українській падел федерації 

закцентувати на цьому увагу. 
2 12 

  Ні, це занадто дорого і складно. - - 

  Ні, мене і так все влаштовує. 4 23 
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  Ваш варіант - - 

7. Хто, на Вашу думку, має здійснювати оформлення 

нормативного забезпечення міжнародного статусу вітчизняного падел 

тенісу? 

  Міністерство молоді і спорту України. 11 55 

  Президент Українській падел федерації. 6 30 

  

Вважаю, що майже всіма документами 

повинна займатися Українська падел 

федерація, і цими також. 

3 15 

  Ваш варіант 0 - 

8. Хто повинен фінансувати участь спортсменів (збірної) з падел 

тенісу в міжнародних змаганнях? 

  
Спортсмени повинні їздити за свій рахунок 

або самі шукати собі спонсорів. 
1 5 

  
Пошуком спонсорів повинна займатися 

Українська падел федерація. 
4 21 

  

Українська падел федерація повинна 

фінансувати хоча б топових спортсменів за 

рахунок внесків. 

- - 

  
Має бути принаймні часткове державне 

фінансування. 
6 32 

  Повне державне фінансування. 5 26 

  
Я не беру участь у змаганнях, мені це 

неважливо. 
3 16 

  Ваш варіант - - 

9. Як Ви оцінюєте рівень послуг страхування спортсменів-

паделістів в нашій країні? 

  
У нас це не працює, домогтися виплат 

неможливо. 
1 6 

  
Їх мало, але маючи бажання, можна знайти 

гідний варіант. 
3 18 

  

Доводиться страхуватися для участі в 

змаганнях, але практичної користі в цьому 

немає. 

3 17 

  
Ніколи не користувався цими послугами, не 

знаю. 
10 59 

  Ваш варіант - - 
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10. Який ваш особистий внесок у розвиток вітчизняного падел 

тенісу? (Допускається кілька варіантів відповіді) 

  
Займаю посаду в Українській падел федерації 

і виконую відповідну цій посаді роботу. 
2 11 

  
Перебуваю в Українській падел федерації і 

сумлінно сплачую внески 
- - 

  Приймаю участь в організації змагань. 2 11 

  
Проводжу заходи, що сприяють популяризації 

падел тенісу. 
2 11 

  
Займаюся виробництвом спорядження для 

падел тенісу. 
- - 

  Навчаю падел тенісу, треную. 1 6 

  
Я хотів би чимось допомогти, але не знаю, що 

робити. 
4 22 

  Не займаюся розвитком, просто граю. 7 39 

  
Не треба розвивати падел теніс, він і так 

розвинений. 
- - 

  Ваш варіант - - 

11.  Досвід якої країни у розвитку падел-тенісу. на Вашу думку.  

може бути корисним в Україні? 

  Іспанії, як батьківщини падел тенісу. 10 55 

  
Бразилії, де падел теніс є одним з 

найпопулярніших видів спорту. 
5 28 

  Ваш варіант 3 17 

12. Які інструменти для просування падел-тенісу в Україні, Ви 

вважаєте найбільш ефективними? 

  Засоби масової інформації. 11 48 

  Інтернет. 10 43 

  Ваш варіант 2 9 

13. До якої категорії Ви себе віднесете? (Допускається кілька 

варіантів відповіді) 

  Спортсмен (беру участь в змаганнях). 7 32 

  Сертифікований (дипломований) паделіст. - - 

  Граю для задоволення. 11 50 

  Тренер з паделу. 4 18 

  Ваш варіант - - 
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14. Чи маєте Ви відношення до Української падел федерації? 

  Я один з її керівників. 2 12 

  
Перебуваю в Українській падел федерації і 

беру активну участь в її діяльності. 
2 13 

  
Перебуваю в Українській падел федерації, але 

не відчуваю жодних переваг. 
- - 

  
Я не є членом Української падел федерації, 

але планую вступити. 6 35 

  
Я не є членом Українській падел федерації і 

не розумію, навіщо вона мені потрібна. 
3 17 

  Інше 4 23 

 15. Ваша стать 

  Я чоловік. 10 59 

  Я жінка 7 41 

 16.  Ваша освіта 

  Вища технічна. 6 33 

  Вища гуманітарна. 7 40 

  Вища  фізкультурна. 5 27 

  Інша - - 

17. Ваш вік 

  Молодше 20 років. 3 17 

  20-35 років. 9 53 

  36-40 років. 4 24 

  Старше 50 років. 1 6 
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ДОДАТОК В 

 

Громадська організація 

«УКРАЇНСЬКА ПАДЕЛ ФЕДЕРАЦІЯ» 

м. Київ, вул. Виговського Івана, 13; тел. +38(098) 429 73 36  

e-mail: office.padelukraine@gmail.com 

 

 

 

 

 

«30» листопада 2021 р.                                                                                     м. Київ 
 

 

 

ДОВІДКА 

про результати впровадження результатів магістерської роботи  

Продана Владислава Юрійовича 

 

 

Отримані Проданом Владиславом Юрійовичем результати магістерської 

роботи були впроваджені в діяльність ГО «Українська падел федерація». 

Особисто здобувачем здійснювалася активна інформаційна компанія, 

забезпечувалася допомога при організації змагань різного рівня. 

Результати проведеної Проданом Владиславом Юрійовичем роботи 

подано до опублікування в доповідях на конференціях. 

Керівний склад ГО «Українська падел федерація» вважає, що висновки 

магістерської роботи Продана Владислава Юрійовича є науково-

обґрунтованими й сприятимуть нормативно-правовому удосконаленню 

функціонування падел-відносин в Україні. 

 

 

 

Заступник Президента  

ГО «Українська падел федерація»                                                         С. В. Синиця 

                                                                                     

 

 


